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LE CREDIT MUNICIPAL DE PARIS
UN ETABLISSEMENT DE VENTE AUX ENCHERES

Le Crédit Municipal de Paris organise chaque année pres de 80 ventes aux enchéres publiques -
des ventes hebdomadaires classiques et des ventes cataloguées constituées de lots prestigieux,
prisées des amateurs de bijoux et de montres ainsi que des collectionneurs d'ceuvres dart,
Toutes nos ventes sont en direct sur Interencheres via www.interencheres.com
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a seulement 14,4 %.

Un emplacement idéal
avec une salle
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Des ventes variées
et des objets d'exception :
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D'OU PROVIENNENT LES OBJETS MIS EN VENTE ?
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Le Prét sur gage en quelques mots :

Les objets vendus onttous préalablement été déposés en gage au
Crédit Municipal de Paris. Dans 10 % des cas, leurs propriétaires
n‘ont pas souhaité ou pas pu les récupérer, ils sont alors proposes
lors d'une vente aux encheres. A l'issue de la vente d'un objet,
si-le montant de l'adjudication est supérieur a la somme due
au Crédit Municipal de Paris, le différentiel (hors frais de vente)
est alors réservé au propriétaire de l'objet.

I sagit d’'un prét immédiat contre le dépdt temporaire d'un objet de valeur (bijou, argenterie, tableau, sculpture, etc.).
Les objets sont estimés par des commissaires-priseurs et le prét peut aller de 30 euros a 5 millions d'euros. Lemprunteur
reste le propriétaire de son bien et peut le récupérer a tout moment contre remboursement du prét et des intéréts.

9 objets sur 10 sont récupérés par leur propriétaire.

COMMENT VENDRE VOTRE OBJET DE VALEUR ?

Bijoux, montres, tableaux, mobilier, sculptures, argenterie, maro-
quinerie de luxe, instruments de musique. .. Vous étes proprié-
taire d'un objet de valeur et vous souhaitez le vendre ? Déposez
en gage votre objet au Credit Municipal de Paris.

Une partie de sa valeur estimée par nos experts vous sera prétée
(au moins 50 %). Vous pourrez ensuite, apres un délai de trois
mois a compter du dépot de l'objet mis en gage, requérir la vente
aux encheres publiques de votre objet.

Contactez la Direction de I'Hotel des Ventes au 01 44 61 65 00
ou par courriel a nchwat@creditmunicipal fr.
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Une enchére vous engage.
Merci de noter qu'il ne sera pas permis
dannuler une vente lorsqu'un lot est remporté.



CHOPARD, modéle « Happy Diamonds ».
Collier articulé en or jaune 750 milliemes
retenant en pendentif un motif cceur en or jaune
750 milliemes, renfermant au centre trois pierres
rondes mobiles sous verre. (Transformation au motif,
traces de colle, usures)

Signé sur les deux éléments.

Numéroté sur le pendentif.

Longueur : 42 cm

Hauteur du pendentif : 1,7 cm

Poids brut: 11,7 g

Estimation 300/400 €

CHOPARD, modeéle «Happy Spirit».

Bague en or jaune 750 milliemes, le centre

de forme carrée renfermant un motif et un diamant
rond de taille brillant mobile sous verre. (Usures)
Signée et numérotée.

Tour de doigt : 55

Poids brut: 18,9 g

Estimation 500/700 €

CHOPARD, modéle « Happy Diamonds».

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes chacune de forme coeur renfermant
au centre trois diamants ronds de taille brillant
mobiles sous verre.

Systéme pour oreilles percées.

Signées et numérotées.

Hauteur: 1cm

Poids brut:7,1¢

Estimation 300/500 €

CARTIER, modele «Love».
Bracelet articulé en or jaune 750 milliemes,
le centre décoré de deux anneaux entrelacés
et gravés de motifs «Vis». (Usures)
Signé et numéroté.
Poids brut: 3,2 g
Estimation 400/600 €

5

CHOPARD, modéle « Happy Diamonds ».

Bague en or jaune 750 milliémes, le centre a décor
de cceur renfermant trois diamants ronds de taille
brillant mobiles sous verre. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53"

Poids brut: 6,6 g

Estimation 200/300 €

CARTIER, modele «Love».

Collier articulé en or jaune 750 milliémes, le centre
décoré de deux anneaux entrelacés et gravés

de motifs «vis». (Usures)

Signé et numéroté.

Longueur : 43 cm environ

Poids brut: 6,8 g

Estimation 800/1 500 €

POMELLATO, modéle «Nudo».

Bague en or rose 750 milliemes ornée au centre
d'une pierre jaune, le dessus facetté. (Usures, petits
manques et pierre probablement rapportée)
Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53"

Poids brut: 7,3 g

Estimation 300/500 €

CHAUMET Paris

Bague en or jaune 750 milliémes figurant

trois anneaux, celui du centre orné d'un saphir ovale
serti clos.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 54

Poids brut: 17,4 g

Estimation 400/ 600 €
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CHOPARD, modeéle « Happy Diamonds ».

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliemes,
chacune figurant un ceeur renfermant au centre

un diamant rond de taille brillant mobile sous verre.
Systéme pour oreilles percées. (Usures)

Signées et numérotées sur chaque boucle.
Hauteur: 0,7 cm

Poids brut: 4,5 g

Estimation 200/300 €

Roberto COIN, modele « Primavera».

Bracelet élastique en or gris 750 milliemes tressé,
le centre orné de deux lignes de diamants ronds
de taille brillant.

Poinconné.

Poids brut: 16,2 g

Avec un écrin et une garantie de Roberto COIN.

Estimation 350/550 €

BULGARI, modeéle «B. ZERO 1».

Bague bandeau en or gris 750 milliemes, le centre
a décor de spirale, les cotés gravés «BULGARI ».
(Usures)

Signée.

Tour de doigt : 48 environ

Poids brut: 8,4 g

Estimation 200/300 €

Bracelet articulé en or gris 750 milliemes
entierement serti d'une ligne de vingt-six

saphirs roses de forme ovale alternés de petits
diamants ronds de taille brillant. Chainette or gris
750 milliemes et fermoir en argent 925 milliemes.
(Egrisures et manque a certaines pierres)
Longueur: 18 cm

Poids brut: 19,8 g

Estimation 800/ 1 500 €

13
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CHOPARD, modéle « Happy Diamonds ».

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune de forme carrée, renfermant au centre

un diamant rond de taille brillant mobile sous verre.
Systeme pour oreilles percées. (Usures)

Signées et numérotées.

Hauteur: 1cm

Poids brut: 9,8 g

Estimation 400/ 600 €

CHOPARD, modéle « Happy Diamonds ».
Collier articulé en or gris 750 milliemes

retenant en pendentif un motif cceur en or gris
750 milliemes renfermant au centre un diamant
rond de taille brillant mobile sous verre. (Usures)
Signé sur les deux éléments et numéroté

sur le pendentif.

Longueur: 42 cm

Hauteur du pendentif : 1,4 cm

Poids brut: 10,9 g

Estimation 300/500 €

Alliance en platine 850 milliémes entierement
sertie de dix-sept diamants ronds de taille brillant.
(Manque a deux diamants)

Tour de doigt : 56

Poids brut: 4,8 g

Estimation 800/ 1 000 €
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CARTIER

Bracelet articulé en or jaune 750 milliemes,
les maillons de forme ovale ajourés.

Signé et numéroté.

Longueur: 19,5 cm

Poids brut: 15,3 g

Estimation 400/ 600 €

CHOPARD, modéle «Happy Bubbles».

Collier deux brins articulés en or jaune

750 milliemes retenant en pendentif des motifs
ronds de tailles diverses, un renfermant

trois diamants ronds de taille brillant mobiles
sous verre. (Usures)

Signé sur les deux éléments.

Numéroté sur le pendentif.

Longueur: 42 cm

Poids brut: 17,8 g

Estimation 400/ 600 €

CHOPARD, Modeéle «Happy Spirit».
Pendentif en or jaune 750 milliemes de forme
ronde renfermant au centre deux anneaux

et un diamant rond de taille brillant mobile
sous verre.

Signé et numéroté.

Hauteur: 3,8 cm

Poids brut: 21,6 g

Estimation 500/700 €

CHOPARD

Sautoir deux brins articulés en or jaune

750 milliémes retenant en pendentif un motif rond
en or jaune 750 milliemes renfermant au centre
sept diamants ronds de taille brillant mobiles

sous verre. (Usures)

Signé sur les deux éléments.

Numéroté sur le pendentif.

Longueur: 79 cm

Poids brut: 28,3 g

Estimation 500/800 €

10

20 cHOPARD, modele «Happy Diamonds .

21
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23

Collier articulé en or jaune 750 milliémes retenant
en pendentif un motif «ceeur» en or 750 milliémes,
renfermant trois diamants ronds de taille brillant
mobiles sous verre, au centre.

Signé sur les deux éléments.

Numéroté sur le pendentif.

Longueur: 41,5 cm

Poids brut: 11,7 g

Estimation 300/500 €

CHOPARD, modeéle « Happy Chopardissimo».
Bague bandeau en or jaune 750 milliemes, le centre
mobile gravé Chopard. (Usures)

Signé et numéroté.

Tour de doigt : 54 environ

Poids brut: 22,7 g

Estimation 500/ 800 €

BULGARI, modele « Metropolis».

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'une pierre ornementale rectangulaire,

les cotés gravés « BULGARI». (Usures)

Signée.

Tour de doigt : 50

Poids brut: 13,1¢

Estimation 200/300 €

CARTIER, modéle «Trinity».

Bague trois anneaux entrelacés en or 750 milliemes
de trois tons. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 55

Poids brut: 16,2 g

Avec un certificat de la Maison CARTIER.

Estimation 300/500 €
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TIFFANY & Co

Pendentif en or rose 750 milliémes figurant

une clé partiellement serti de diamants ronds

de taille brillant.

Signé.

Hauteur: 4,8 cm

Poids brut: 4,7 g

Ony joint un collier articulé en or 750 milliemes.
Longueur: 44,5 cm

Poids brut:2,5g

Estimation 500/900 €

MESSIKA, modeéle « Move ».

Bracelet deux brins articulés en or jaune

750 milliemes retenant au centre un motif
ovale orné de diamants ronds de taille brillant,
trois plus importants mobiles. (Usures)

Signé.

Longueur: 14,15,5et 17 cm

Poids brut: 5,7 g

Estimation 600/800 €

MESSIKA, modeéle « Move ».

Collier deux brins articulés en or jaune

750 milliemes retenant au centre un motif
ovale orné de diamants ronds de taille brillant,
trois plus importants mobiles. (Usures)

Signé.

Longueur: 35,37,38,5et40 cm

Poids brut: 7,4 g

Estimation 800/1 500 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre six griffes.
Tour de doigt : 53

Poids brut: 3,2 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL

n° 24699/150 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,03 ct

- Couleur: K

- Pureté : VS2

- Fluorescence : weak

-Dimensions : 6,68-6,74 x 3,71 mm

Estimation 1300/2 000 €

12
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30

Bague en or gris 750 milliémes, ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre
quatre griffes.

Tour de doigt : 50

Poids brut: 3,1g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24701/138 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,01 ct

- Couleur: D

- Pureté : WS2

- Fluorescence : weak

-Dimensions : 6,73-6,77 x 3,95 mm

Estimation 4 000/ 6 000 €

FRED, modeéle «8°0».

Bracelet souple en composition rouge tressé,

le fermoir en or jaune 750 milliemes figurant

un nceud orné de diamants ronds de taille brillant.
Signé et numéroté.

Longueur: 16,2 cm

Poids brut: 4,9 g

Estimation 500/ 800 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre six griffes.
(Griffes a réviser).

Tour de doigt : 50

Poids brut: 2,8 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24707/155 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,41 ct

- Couleur: H

- Pureté : SI1

- Fluorescence : faint

-Dimensions : 7,07-7,09 x 4,417 mm

Estimation 2 800/3 800 €
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BULGARI, modele «B. ZERO 1 ».

Bague bandeau en or rose 750 milliémes,

le centre a décor de spirale en céramique blanche,
les cotés gravés «Bulgari».

Numérotée.

Tour de doigt : 55 environ

Poids brut: 10,50 g

Estimation 300/500 €

BULGARI, modeéle «B. ZERO 1».

Paire de boucles d'oreilles en or rose 750 milliemes,
chacune ornée au centre de céramique blanche
figurant une spirale, les c6tés gravés «Bulgarin.
Systéme pour oreilles percées.

Numérotées.

Hauteur: 1,5cm

Poids brut:7,5¢

Estimation 400/ 600 €

BULGARI

Pendentif de forme ronde en or jaune

750 milliemes et métal, le centre orné de nacre
et motif «vague» pivotant. (Une vis manquante)
Signé.

Hauteur: 4,3 cm

Poids brut: 29,9 g

Estimation 400/ 600 €

VAN CLEEF & ARPELS, modéle « Magic Alhambra».
Sautoir articulé en or jaune 750 milliemes décoré
de onze motifs quadrilobés de tailles diverses,
chacun orné au centre de nacre. (Usures)

Signé et numéroté.

Longueur : 83,5 cm environ

Poids brut: 55,1 g

Avec une housse de la Maison VCA

Estimation 6 000/8 000 €

14

35 CARTIER, modele «Love»,T. 20.
Bracelet rigide et ouvrant en or jaune
750 milliemes gravé a décor de motifs «vis». (Traces
de polissage et I'intérieur gravé d'une inscription)
Diameétre intérieur: 6,5 cm
Signé et numéroté (partiellement effacé)
Poids brut: 35,7 g
Avec une housse et un document
de la Maison CARTIER.

Estimation 2 000/3 000 €

36 TIFFANY & Co, modele «Atlas».
Bague bandeau en or jaune 750 milliemes, décorée
au centre de chiffres romains entre deux lignes
de diamants ronds de taille brillant. (Usures)
Signée.
Tour de doigt : 55
Poids brut: 16,3 g

Estimation 500/700 €

37
Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant coussin de taille ancienne demi-serti
clos. (Légers manques)
Signée Ph RULIERE a l'intérieur de 'anneau.
Tour de doigt : 55
Poids brut: 8,2 g
Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24719/148 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,59 ct
- Couleur : K
-Pureté : 1
- Fluorescence : faint
-Dimensions 7,41 x 7,16 x 4,47 mm

Estimation 1500/2 500 €

38 |aLiQuE
Broche oblongue en métal ornée au centre
d'un verre gravé figurant deux femmes
dans des paysages fleuris. (Usures)
Signée.
Longueur: 5,5 tm
Estimation 100/200 €
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VAN CLEEF & ARPELS, modeéle «Alhambra».
Collier articulé en or gris 750 milliemes retenant
en pendentif un motif quadrilobé, le centre oré
de calcédoine. (Usures)

Signé et numéroté.

Longueur: 38 et41 cm

Hauteur du pendentif : 1,5 cm

Poids brut: 5,1 ¢

Estimation 700/1 000 €

CHOPARD, modeéle «Happy Spirit».

Bague en or gris 750 milliemes, le centre de forme
ronde renfermant deux anneaux et un diamant rond
de taille brillant mobile sous verre. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53

Poids brut: 22,6 g

Estimation 500/700 €

PIAGET, modele « Possession ».

Bracelet articulé en or gris 750 milliemes, orné
au centre d'une ligne de diamants ronds de taille
brillant.

Signé et numéroté.

Longueur: 18 cm

Poids brut: 11,7 g

Estimation 300/500 €

CHOPARD, modeéle « Happy Diamonds ».
Bague en or gris 750 milliémes, le centre décoré
d'un motif carré renfermant un diamant rond

de taille brillant mobile sous verre. (Usures)
Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53 environ

Poids brut: 11,9 g

Estimation 300/500 €

CHAUMET, modeéle «Premiers liens».

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune figurant deux liens ornés de diamants
ronds de taille brillant et retenant un diamant

en pampille.

Systéme pour oreilles percées. (Manque les alpas)
Signées et numérotées.

Hauteur: 2,3 cm

Poids brut: 1,8 g

Estimation 100/200 €

16

44 CARTIER, modele «Love», T.20.
Bracelet rigide ouvrant en or gris 750 milliemes
décoré de motifs «vis».
Signé et numéroté.
Diamétre intérieur: 6,5 cm
Poids brut: 38,2 g

Estimation 2 000/3 000 €

45 CARTIER, modele «Ballerine>.
Bague en platine 850 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre
deux lignes de diamants également ronds de taille
brillant en chute. (Usures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 54
Poids brut: 6,1 ¢
Accompagné d'un certificat d'authenticité
de la Maison CARTIER et d'un rapport Diamant
du GIAn® 214563643 du 29/01/2013 précisant :
-Masse : 0,61 ct
-Couleur: E
- Pureté : IF
- Cut, Polish, Symetry : Excellentes chaque
- Fluorescence : Aucune
-Dimensions : 5,45-5,47 x 3,36 mm
Avec un écrin et une boite de la Maison CARTIER.

Estimation 1000/1 800 €

46 CHOPARD, modéle « Happy Diamonds ».
Bague en or gris 750 milliémes décorée d'un motif
«coeur» orné de diamants ronds de taille brillant,
trois plus importants mobiles au centre sous verre.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 54
Poids brut: 5,9 g

Estimation 400/ 600 €
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CARTIER

Collier articulé en or jaune 750 milliemes,
les maillons a décor de «C».

Signé et numéroté.

Longueur: 42,5 cm

Poids brut: 86,9 g

Avec un écrin, une boite et un certificat

de la Maison CARTIER.

Estimation 2500/3 500 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée
d'un diamant rond de taille brillant.
Tour de doigt : 56

Poids brut: 5,2 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24703/139 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,21 ct

-Couleur: G

- Pureté : VS2

- Fluorescence : weak

-Dimensions : 6,83-6,87 x 4,13 mm

Estimation 3 000/4 000 €

Bague en or jaune 750 milliémes, le centre orné
d'un rubis de forme cabochon dans un entourage
de diamants ronds de taille brillant.

Tour de doigt : 55

Poids brut: 10 g

Estimation 300/400 €

CARTIER

Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes,
les maillons a décor de «C».

Signé et numéroté.

Longueur: 17,5 cm

Poids brut: 35,7 g

Avec un écrin, une bofte et un certificat

de la Maison CARTIER.

Estimation 1000/1 500 €

18
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CHOPARD, modéle « Happy Diamonds ».

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacune figurant un ceeur omé
de diamants ronds de taille brillant, un au centre
mobile sous verre. Systéme pour oreilles percées.
Signées et numérotées.

Hauteur: 1 cm

Poids brut: 6,1 g

Estimation 500/800 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un rubis de forme ovale entre des lignes

de diamants ronds de taille brillant et rectangulaire.
Tour de doigt : 49 (anneau ressort)

Poids brut: 14 g

Accompagné d'un rapport CGL n° 24722/133

de septembre 2021 précisant :

-Masse : 3,39 ct

- Couleur : rouge intense

- Origine : Thailande

- Modifications thermiques constatées
-Dimensions : 10,92 x 7,58 x 4,43 mm

Estimation 700/1 000 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre six griffes.
Tour de doigt : 56"

Poids brut: 2,6 g

Accompagné d'un rapport C.G.L. n° 23360/147
de mars 2021 précisant :

-Masse : 1,06 ct

- Couleur: N

- Pureté : VS1

- Fluorescence : weak

-Dimensions : 6,53-6,63 x 3,90 mm

Estimation 800/1 500 €
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VAN CLEEF & ARPELS, modéle «Magic Alhambra».
Collier articulé en or gris 750 milliémes, retenant

en pendentif un motif quadrilobé en or gris

750 milliemes, le centre orné de nacre.

Signé et numéroté.

Hauteur du pendentif : 2,5 cm

Longueur: 37,5et42 cm

Poids brut: 10 g

Estimation 1000/1 800 €

VAN CLEEF & ARPELS, modeéle «Alhambra».
Collier articulé en or gris 750 milliémes, retenant
en pendentif un motif «cceur», le centre orné

de nacre. (Usures)

Signé et numéroté.

Longueur: 38 et42 cm

Hauteur du pendentif : 1,2 cm

Poids brut: 4,8 g

Estimation 700/1 000 €

CHAUMET Paris

Bague en or gris 750 milliemes, ornée au centre
d'un diamant princesse entre des lignes

de diamants ronds de taille brillant. (Usures)
Signée et numérotée.

Tour de doigt : 49

Poids brut: 6,3 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24718/164 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1 ct

-Couleur: F

- Pureté : SI1

- Fluorescence : weak

- Dimensions : 5,34 x 5,34 x 4,07 mm

Estimation 1800/2 500 €

DIOR, modéle «Serpent Impérial ».

Bague en or gris 750 milliémes figurant un serpent
enroulé, entierement pavé de diamants ronds

de taille brillant et d'opales cabochon, le centre orné
d'une soufflure de perle.

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 50 environ

Poids brut: 33,5¢

Estimation 6 000/8 000 €

20
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59

60

61

Paire de boutons d'oreilles en or gris 750 milliemes
chacun orné d'un diamant rond de taille brillant
entre six griffes. Systeme pour oreilles percées.
Poids brut: 1,5¢

[Poids approximatif calculé des deux diamants :
0,45/0,55 ct chaque]

Estimation 600/900 €

CHAUMET, taille 15, modéle «Jeux de liens».
Bracelet rigide ouvrant en or gris 750 milliemes,

le centre décoré de deux liens ornés de diamants
ronds de taille brillant entre des lignes de diamants
également ronds de taille brillant.

Signé et numéroté.

Diamétre intérieur: 5,5 cm

Poids brut: 11,7 g

Estimation 400/ 600 €

Bague en or gris 750 milliemes ornée d'un diamant
rond de taille brillant entre deux lignes de diamants
également ronds de taille brillant. (Usures)

Tour de doigt : 54

Poids brut: 4,5 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24705/157 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,25 ct

- Couleur: |

- Pureté : SI1

- Fluorescence : faint

- Dimensions : 6,65-6,66 x 4,31 mm

Estimation 2200/3 200 €

VAN CLEEF & ARPELS, modele «Alhambra».
Bracelet articulé en or gris 750 milliemes décoré
de cing motifs quadrilobés, chacun orné de nacre
au centre.

(Usures et manque une griffe)

Signé et numéroté.

Longueur: 19 cm

Poids brut: 11 g

Estimation 1000/1 500 €
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Non venu.

VAN CLEEF & ARPELS, modele «Alhambra».
Collier articulé en or jaune 750 milliemes
retenant en pendentif un motif quadrilobé en or
750 milliemes, le centre orné d'onyx.

Signé et numéroté.

Longueur: 41,5¢m

Hauteur du pendentif : 1,4 cm

Poids brut: 5,2 g

Estimation 700/1 000 €

Non venu.

Bague en or rose 750 milliemes, le centre de forme
bombée orné de lignes de pavages de diamants
ronds de couleur blanche et de fantaisie brune

ou noire.

Tour de doigt : 55

Poids brut: 14,7 g

Estimation 400/ 600 €

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre
deux diamants trapézes.

Tour de doigt : 57

Poids brut: 3,3 ¢

Accompagné d'un rapport CGL n° 22252/215
de septembre 2020 précisant :

-Masse : 1,46 ct

- Couleur:J

- Pureté : WVS2

- Fluorescence : aucune

-Dimensions : 7,40-7,46 x 4,37 mm

Estimation 2 500/3 500 €

22

67

68

69

Non venu.

VAN CLEEF & ARPELS, modéle «Alhambra».
Collier articulé en or jaune 750 milliémes retenant
en pendentif trois motifs quadrilobés amovibles
en or jaune 750 milliemes, chacun orné d'onyx,
corail et pierre ornementale de couleur turquoise.
Tous les éléments signés et numérotés.

Longueur: 44,5 cm

Hauteur du pendentif : 3 cm

Poids brut: 19,7 g

Estimation 1500/2 500 €

Bague en or gris 750 milliémes et platine
850 milliemes ornée d'un diamant rond de taille
brillant entre huit griffes (griffes a réviser).
Tour de doigt : 53

Poids brut: 3,7 ¢

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24704/141 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,22 ct

-Couleur: F

- Pureté : SI1

- Fluorescence : faint

-Dimensions : 7,04-7,12 x 3,98 mm

Estimation 2500/3 500 €
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Bague en or gris 750 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre quatre griffes.
Tour de doigt: 51%

Poids brut:7,5¢

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24709/156 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,64 ct

- Couleur: H

- Pureté : SI1

- Fluorescence : moyenne

-Dimensions : 7,85-7,93 x 4,45 mm

Estimation 4 000/6 000 €

Bague en or gris 585 milliémes ornée d'un diamant
rond de taille brillant.

Tour de doigt : 52

Poids brut: 3,6 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24712/159 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 2,24 ct

-Couleur: L

- Pureté : SI2

- Fluorescence : faint

-Dimensions : 8,28-8,30 x 5,20 mm

Estimation 3500/4500 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond demi-taille.

Tour de doigt : 487

Poids brut: 2,9 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24713/143 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 2,27 ct

-Couleur:J

-Pureté : 1

- Fluorescence : weak

-Dimensions : 9,07-9,13 x 4,45 mm

Estimation 3 000/5000 €

24
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74

75

76

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre

des diamants rectangulaires en chute de chaque coté.
(Manques au diamant principal et usures)
Tour de doigt : 48

Poids brut: 17,2 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24711/145 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,96 ct

-Couleur: H

-Pureté : 1

- Fluorescence : moyenne

-Dimensions : 8,24-8,37 x 4,70 mm

Estimation 2800/3 800 €

Bague en platine 850 milliemes ornée

d'un diamant rond de taille brillant entre six griffes.
(Lintérieur de 'anneau gravé d'une inscription)
Tour de doigt : 55

Poids brut: 4,9 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24700/158 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,07 ct

-Couleur:D

- Pureté : VS2

- Fluorescence : weak

-Dimensions : 6,42-6,48 x 4,06 mm

Estimation 3 000/4 000 €

Alliance en platine 850 milliemes entierement
sertie de vingt diamants ronds de taille brillant.
(Léger manque a deux diamants)

Tour de doigt : 52 environ

Poids brut: 3,8 g

Estimation 300/500 €

Bague en or gris 375 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre six petits
diamants ronds de taille brillant. (Usures et anneau
déformé)

Tour de doigt : 46 environ

Poids brut: 4,8 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL

de septembre 2021 n° 24716/140 précisant :
-Masse : 3,38 ct

- Couleur: N

- Pureté : VS1

- Fluorescence : faint

-Dimensions : 9,94-10 x 5,65 mm

Estimation 7 000/ 10000 €
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80

Bague en or jaune 750 milliémes ajourée

et entierement sertie de lignes de diamants ronds
de taille brillant et ornée au centre d'une pierre
imitation de couleur violette. (Usures)

Tour de doigt : 53 environ

Poids brut: 24,9 g

Estimation 500/ 800 €

BULGARI, modeéle «B. ZERO 1 ».

Bague bandeau en or jaune 750 milliémes, le centre
a décor de spirale, les cotés gravés « BULGARI ».
(Usures)

Signée.

Tour de doigt : 52 environ.

Poids brut: 11,1

Estimation 300/400 €

Collier articulé en or jaune 750 milliemes,

les maillons a décor de pastilles, le centre orné

de trois lignes de diamants ronds de taille brillant
en chute.

Longueur: 42,7 cm

Poids brut: 64,4 g

Estimation 1500/2 500 €

Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes
entierement serti d'une ligne de cinquante-quatre
diamants ronds de taille brillant. (Usures)
Longueur: 18 cm

Poids brut: 21,7 g

Estimation 1000/1 500 €

26
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82

83

84

Pendentif «coeur» en or gris 750 milliemes orné
au centre d'un diamant traité de couleur fantaisie
jaune et de forme cceur dans un double entourage
de diamants ronds jaunes et blancs.

Hauteur: 1,17 cm

Poids brut: 2,2 g

(Anoter : les diamants de couleur n‘ont pas été
testés pour l'origine de leur couleur naturelle).
Accompagné d'un Rapport Diamant CGL

n° 24720/154 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 0,87 ct

- Couleur : Fancy Intense Yellow - couleur traitée
- Pureté : SI1

- Fluorescence : weak

-Dimensions : 6,91-6,24 x 3,49 mm

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 500/800 €

Paire de pendants d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacun oné de diamants ronds
de taille brillant. Systéme pour oreilles percées.
Hauteur: 1,7 cm

Poids brut: 7,8 g

Estimation 300/500 €

Bague en or 750 milliemes de plusieurs tons ornée
au centre d'un diamant rond de taille brillant.
(Egrisures)

Tour de doigt: 51

Poids brut: 7,3 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24706/144 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,32 ct

-Couleur: J

- Pureté : SI

- Fluorescence : faint

-Dimensions : 7,15-7,21 x 4,14 mm

Estimation 2 000/3 000 €

CHOPARD, modéle « Happy Diamonds ».
Bague en or jaune 750 milliemes, le centre

de forme rectangulaire ornée d'un pavage

de diamants ronds de taille brillant,

trois plus importants mobiles sous verre. (Usures)
Signée et numérotée.

Tour de doigt : 52 environ

Poids brut: 21,2 g

Estimation 500/800 €
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88

MARINAB.

Bague en or jaune 750 milliémes a décor

de godrons, le centre orné d'une pierre fine bleue
de forme cabochon.

Signée et numérotée.

(Usures)

Tour de doigt : 50 environ

Poids brut: 20 g

Estimation 500/700 €

Collier seize rangs de perles de culture ou fines
d'eau douce, retenant au centre un motif en or jaune
750 milliémes et platine 850 milliemes pavé

de diamants ronds de taille brillant supportant

une émeraude de forme poire en pampille,

le fermoir boule godronné en or jaune

750 milliémes.

Longueur : 42 cm environ

Poids brut: 73,7 g

Estimation 500/700 €

Bague en bois et or jaune 750 milliemes,

le centre de forme bombée orné d'une émeraude
rectangulaire & pans coupés sertie clos. (Egrisures)
Tour de doigt : 62

Poids brut: 12,1g

Accompagnée d'un rapport CGLn° 24721/152
de septembre 2021 précisant :

- Masse : 4,50 ct environ

- Couleur : vertintense

- Provenance : Colombie

- Imprégnation mineure constatée

-Dimensions : 10,9 x 8,8 x 6,5 mm

Estimation 800/1 500 €

CHOPARD

Bague en or jaune 750 milliémes gravée

de godrons, le centre a décor de cceur renfermant
un diamant rond de taille brillant mobile sous verre.
(Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 52

Poids brut: 14,4 g

Estimation 300/500 €
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91

Paire de pendants d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacun a décor mouvementé

pavé de saphirs roses, rubis ou pierres rouges,

les extrémités serties de perles de culture. Systeme
pour oreilles percées. (Egrisures)

Hauteur: 7,3 cm

Poids brut: 32,2 g

Diametre des perles 14/14,50 mm

Estimation 700/1 000 €

Bague en or gris 750 milliemes, ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre six griffes.
(Usures)

Tour de doigt : 527

Poids brut: 4,4 g

Accompagné d'un rapport Diamant du |Gl

n° F3B33905 du 19/12/2001 précisant :
-Masse : 0,62 ct

-Couleur: E

- Pureté : VS1

- Fluorescence : aucune

-Dimensions : 5,41-5,45 x 3,39 mm

Estimation 600/ 1 000 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée d'un diamant
rond de taille brillant.

Tour de doigt : 52 environ

Poids brut: 4 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°2714/132 de septembre 2021 précisant :
- Poids : 2,66 ct

-Couleur: L

- Pureté : VS2

- Fluorescence : faint

-Dimensions : 9,18-9,24 x 5,14 mm

Estimation 4 000/6 000 €
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Broche en or gris 750 milliemes a décor de fleur,
le centre orné de diamants ronds de taille brillant,
certains plus importants.

Hauteur : 4 cm

Poids brut: 17,1

Estimation 350/550 €

Paire de pendants d'oreilles en or gris

750 milliémes, chacun orné d'une ligne

de diamants ronds de taille brillant et retenant

a l'extrémité un diamant poire, systeme pour oreilles
percées.

Hauteur:4 cm

Poids brut: 10 g

Estimation 800/1 500 €

Non venu.

Bague en or gris 750 milliemes, le centre de forme
navette orné de diamants ronds de taille brillant.
(Petits manques a deux diamants)

Tour de doigt : 557

Poids brut: 6,8 g

Estimation 300/500 €

30
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97

98

99

Collier souple en or gris 750 milliemes amati,
formant deux brins au centre et retenant un motif
serti de diamants ronds de taille brillant.

Poids brut: 49,9 g

Longueur : 42 cm environ

Estimation 1500/2 500 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un saphir ovale dans un double entourage

de diamants ronds de taille brillant. (Egrisures)
Tour de doigt : 53

Poids brut: 7,3 g

Estimation 500/ 800 €

Bague en or 750 milliemes de deux tons, le centre
de forme navette entierement serti de diamants
ronds de taille brillant.

Tour de doigt : 53%:

Poids brut: 11,3 g

Estimation 600/900 €

Broche en argent 925 milliemes et or 750 milliémes
figurant un éléphant, le dos orné de rubis ou pierres
rouges et de diamants coussins de taille ancienne.
(Egrisures, manques et traces de colle)

Longueur: 5cm

Poids brut: 20,8 g

Estimation 150/250 €
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Bague «Toi & Moi» en platine 850 milliemes ornée
au centre de deux diamants ronds demi-taille
entre deux lignes de diamants ronds taillés en 8/8.
(Petit manque a un diamant principal et marque
de mise a grandeur)

Tour de doigt : 54

Poids brut: 3,3 g

Deux diamants pesant approximativement :
0,65/0,75 ct chaque

Estimation 600/900 €

Bague en platine 850 milliemes, le centre

de forme géométrique orné d'un diamant rond
de taille brillant. (Usures)

Tour de doigt : 53

Poids brut: 12 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24702/160 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 1,16 ct

- Couleur: M

- Pureté : SI1

- Fluorescence : forte

-Dimensions : 6,70-6,74 x 4,20 mm

Estimation 1000/1 500 €

Bague en platine 850 milliemes, ornée au centre
d'un diamant rond de taille ancienne, entre
des diamants rectangulaires ou carrés.
Tour de doigt : 56

Poids brut: 3,4 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24708/134 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 3,76 ct

- Couleur: K

- Pureté : SI1

- Pureté : weak

-Dimensions : 9,87-9,97 x 6,33 mm

Estimation 10000/ 15 000 €

Bague en or jaune 750 milliémes et argent
925 milliémes, ornée au centre d'un saphir
coussin dans un entourage de dix diamants
coussins de taille ancienne, le chaton amovible.
(Manque a un diamant)

Tour de doigt : 55

Poids brut: 8,2 g

Accompagné d'un rapport CGL n° 24723/137
de septembre 2021 précisant :

-Masse : 3,30 ct

- Couleur : bleu «Cornflower»

- Origine : Cachemire

- Pas de modification thermique constatée
-Dimensions : 8,05 x 7,82 x 4,91 mm

Estimation 20 000/30 000 €

Broche barrette en platine 850 milliemes ornée
d'une ligne de cinq diamants ronds de taille brillant
en chute alternés de diamants rectangulaires
ou carres.

Longueur : 5 cm - Poids brut: 8,8 g
Accompagnés de trois Rapports Diamants CGL
n°24696/153 - 24697/153 et 24698/153

de septembre 2021 précisant respectivement :
-Masse : 1,85 ct

- Couleur : |

- Pureté : VS1

- Fluorescence : weak

-Dimensions : 8,10-8,33 x 4,55 mm

et

-Masse : 0,88 ct

-Couleur: H

- Pureté : V52

- Fluorescence : faint

- Dimensions : 6,39-6,41 x 3,39 mm

et

-Masse : 0,87 ct

-Couleur: G

- Pureté : SI1

- Fluorescence : faint

- Dimensions : 6,42-6,48 x 3,22 mm

Estimation 6 000/10 000 €

Broche pouvant former motif en or jaune

750 milliemes et argent 925 milliémes a décor
d'agrafes de feuillages entiérement serti

de diamants taillés en rose et coussin de taille
ancienne, certains plus importants.

XIXe siecle.

Hauteur: 4,5 cm

Poids brut: 18,6 g

Estimation 600/ 1000 €

Non venu.
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108

109

110

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune ornée d'un diamant rond de taille brillant
entre cinq griffes. (Tige légerement faussée et petits
manques)

Systéme a vis pour oreilles percées.

Poids brut:2,9 g

Poids approximatif calculé des deux diamants
principaux : 1,20/1,40 ctet 1,30/1,60 ct

Estimation 2 000/3 000 €

Bague en platine 850 milliemes orée au centre
d'un diamant rond de taille ancienne. (Egrisures)
Tour de doigt : 49%2

Poids brut: 3,2 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24715/135 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 3,18 ct

- Couleur: N

- Pureté : SI1

- Fluorescence : faint

-Dimensions : 9,12-9,38 x 5,41 mm

Estimation 6 000/9 000 €

Broche en or 750 milliemes de deux tons ajourée
eta décor géométrique entierement sertie

de diamants taillés en rose et ronds et coussins
de taille ancienne, celui du centre plus important.
(Manque un diamant)

Vers 1910.

Longueur: 6,6 cm

Poids brut: 19,2 g

Estimation 400/ 600 €

Bracelet ruban articulé en argent 925 milliémes
entierement serti de trois lignes de quarante-
et-un diamants ronds de taille brillant chacun.
(Usures, fermoir a réviser)

Poids brut: 21,9 g

Estimation 3 000/5 000 €

34
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113

114

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliemes,
chacune ornée de diamants ronds de taille brillant
et retenant en pampille une perle de culture.
Systéme a pince.

Diametre des perles : 10/10,50 mm

Hauteur: 3 cm

Poids brut: 10,1

Estimation 600/900 €

Bague en or 750 milliemes de deux tons, ornée
au centre de trois rubis dans un entourage

de quatorze diamants ronds de taille brillant.
(Légéres égrisures)

Tour de doigt : 52

Poids brut: 5,4 g

Estimation 600/1 000 €

Bague «Toi & Moi» en or 750 milliemes et

platine 850 milliemes de deux tons, ornée au centre
d'un rubis et d'un diamant rond de taille ancienne
entre deux lignes de diamants.

Tour de doigt : 597

Poids brut: 4 g

Poids approximatif du diamant : 1,10/1,30 ct

Estimation 1500/2 000 €

Bague en or gris 585 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond de taille ancienne serti clos

dans un entourage de rubis et pierres rouges
calibrées.

Tour de doigt : 54 environ

Poids brut: 2,8 g

Poids approximatif calculé du diamant : 1,20/1,40 ct

Estimation 1500/2 500 €
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Collier articulé en or gris 750 milliémes orné

de six diamants ronds de taille brillant et supportant
au centre un saphir de forme cceur.

Signé et numéroté.

Longueur : 41 cm environ

Poids brut:5g

Estimation 800/1 500 €

Bague en or gris 750 milliémes le centre

de forme géométrique orné de trois lignes

de saphirs calibrés entre deux pavages de diamants
ronds de taille brillant. (Egrisures et usures)

Tour de doigt : 56

Poids brut: 14,8 g

Estimation 500/800 €

Bague en or gris 750 milliémes, le centre a décor
d'entrelacs orné de diamants ronds de taille
brillant et de taille ancienne, un plus important.
(Egrisures et manques a certaines pierres)
Tour de doigt : 527

Poids brut: 8 g

Poids approximatif calculé du diamant principal :
1,30/1,50 ct

Estimation 1500/2 000 €

118 CARTIER

Bracelet articulé en or gris 750 milliemes
entierement serti d'une ligne de cinquante-huit
diamants ronds de taille brillant, chacun

dans un sertissage figurant un «C».

Signé et numéroté.

Longueur: 19 cm

Poids brut: 12,3 g

Estimation 1500/2 500 €

Paire de boucles d'oreilles en or gris 750 milliémes,
chacune ornée d'un diamant rond de taille brillant,
pouvant étre porté seul également et retenant
deux motifs amovibles ornés de lignes de diamants
ronds de taille brillant en chute.

Systéme pour oreilles percées.

Hauteur des motifs : 8 cm

Poids brut: 15,7 g

Poids approximatif des diamants : 0,50/0,60 ct
chaque.

Estimation 1000/ 1500 €

36

120

121

122

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant coussin entre deux petites pierres
vertes.

Tour de doigt : 54

Poids brut: 3,6 g

Accompagné d'un rapport diamant du HRD

n° 200000099737 du 23/10/2020 précisant :
-Masse : 4,01 ct

-Couleur: L

- Pureté : WS2

- Fluorescence : aucune

-Dimensions : 8,63 x 8,64 x 5,68 mm

Estimation 8 000/12 000 €

Bague en platine 850 milliemes ornée au centre
d'un diamant rond demi-taille entre deux diamants
rectangulaires. (Egrisures et fissure  la monture)
Tour de doigt : 527

Poids brut: 3,9 g

Accompagné d'un Rapport Diamant CGL
n°24717/131 de septembre 2021 précisant :
-Masse : 3,57 ct

- Couleur: |

- Pureté : SI2

- Fluorescence : faint

-Dimensions : 10,13-10,48 x 5,27 mm

Estimation 10000/15 000 €

Collier articulé en or gris 750 milliemes entierement
serti de diamants ronds de taille brillant retenant

au centre un motif «fleur» pavé de diamants

ronds de taille brillant, certains plus importants

et supportant en pampille deux lignes de diamants
de formes diverses.

Longueur: 42,8 cm

Poids brut: 55,3 g

Estimation 4 000/6 000 €
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123
Clip de revers en or jaune et platine 850 milliémes,

figurant une rose, les pétales mobiles partiellement
omnés de diamants ronds taillés en 8/8, le pistil serti
de diamants ronds de taille brillant.

Hauteur totale : 6 cm

Poids brut: 24,5

Estimation 500/800 €

124
Bague en or jaune 750 milliemes, le centre gravé
de godrons et orné d'un diamant coussin de taille
ancienne.
Tour de doigt : 55%
Poids brut: 9,9 g

Estimation 400/ 600 €

125 BOUCHERON, modéle «Serpent Bohéme».
Bague «Toi et Moi» en or jaune 750 milliémes gravé,
le centre orné de deux pavages de diamants ronds
de taille brillant.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 50
Poids brut: 9,4 g

Estimation 1200/1 800 €

126
Clip de revers en or jaune 750 milliemes figurant

un lionceau, la truffe ornée de diamants ronds taillés
en 8/8 et émaillée noir, les yeux sertis de pierres
imitation vertes. (Manque a I'émail et égrisures)
Hauteur : 4,2 cm

Poids brut: 21,8 g

Estimation 400/ 600 €

127 \AN CLEEF & ARPELS
Clip de revers en or jaune 750 milliémes et platine
850 milliemes a décor de fleur, orné de turquoises
cabochons et diamants ronds de taille brillant.
(Traces d'oxydation et accident a un lien)
Signé et numéroté.
Travail frangais vers 1964.
Hauteur: 3,8 cm
Poids brut: 17,9 g

Estimation 1300/2000 €

38

128
Clip de revers en or jaune 750 milliemes gravé,

figurant un chien, les yeux ornés de pierres vertes
cabochon.

Hauteur: 4,5 cm

Poids brut: 26,4 g

Estimation 500/ 800 €

129
Clip de revers en or jaune 750 milliemes et platine
850 milliemes a décor d'enroulement de fils d'or
torsadés, partiellement serti de diamants ronds
de taille brillant.
Hauteur: 4,8 cm
Poids brut: 25,1 ¢

Estimation 700/1 000 €

130 cHAUMET Paris
Bracelet rigide ouvert en or jaune 750 milliémes,
le dessus gravé et décoré d'un motif godron.
Signé.
Diametre intérieur : 5 cm
Poids brut: 41,7 g

Estimation 800/1 200 €

131 BoucHeRroN
Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes,
les maillons allongés ou ronds alternés, ornés
de diamants ronds de taille brillant. (Usures)
Signé et numéroté.
Longueur: 18,3 g
Poids brut:31g

Estimation 800/1 500 €

132 goycHeroN
Paire de pendants d'oreilles en or jaune
750 milliémes, chacun orné de deux motifs
circulaires orné d'un diamant rond de taille brillant.
Systéme a pince et pour oreilles percées.
Signés et numérotés.
Hauteur: 4 cm
Poids brut: 22,3 g

Estimation 600/1 000 €






133
Diamant sur papier de forme ronde et de taille brillant.

Accompagné d'une attestation de classification
diamant du LFG n° 163916 du 10/03/2004
précisant :

-Masse : 1,10 ct

- Couleur : Light Fancy Yellowish brown

- Pureté : VS2

- Fluorescence : forte

-Dimensions : 6,57-6,62 x 4,14 mm

Estimation 300/500 €

134
Diamant sur papier de forme ronde et de taille brillant.
Accompagné d'une attestation de classification
diamant du LFG n° 163919 du 10/03/2004
précisant :
-Masse : 0,74 ct
- Couleur : Fancy Yellowish brown
- Pureté : SI2
- Fluorescence : aucune
- Dimensions : 5,90-5,93 x 3,56 mm

Estimation 200/300 €

135
Diamant sur papier de forme ronde et de taille brillant.
Accompagné d'une attestation de classification
diamant du LFG n° 163917 du 10/03/2004
précisant :
-Masse : 0,94 ct
-Couleur: G
- Pureté : VS1
- Fluorescence : aucune
- Dimensions : 6,35-6,39 x 3,90 mm

Estimation 1500/2 000 €

40

136
Diamant sur papier de forme poire.
Accompagné d'une attestation de classification
diamant du LFG n° 163918 du 10/03/2004
précisant :
-Masse : 0,87 ct
-Couleur: G
- Pureté : SI1
- Fluorescence : forte
-Dimensions : 7,61 x 5,40 x 3,58 mm

Estimation 600/1 000 €

137
Diamant sur papier de forme ronde et de taille
brillant.
Accompagné d'une attestation de classification
diamant du LFG n° 163920 du 10/03/2004
précisant :
-Masse : 0,58 ct
- Couleur: K
- Pureté : WS1
- Fluorescence : faible
-Dimensions : 5,37 x 5,42 x 3,34 mm

Estimation 300/400 €

138
Collier rigide et ouvrant en or jaune 750 milliémes
entierement gravé, les extrémités ornées
de diamants ronds de taille brillant et retenant
une citrine de forme poire en pampille.
Diametre intérieur: 10,5 cm
Poids brut : 65 g

Estimation 1300/2 000 €
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139 DIOR, collection «Incroyables et Merveilleuses».
Bague en or jaune 750 milliémes a décor
de branchages, feuillages et grenouille, entierement
sertie de pierres fines, saphirs et diamants.
Elle retient au centre un important béryl jaune
de forme ovale.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 53 environ (Anneau ressort)
Poids brut: 51,9 g

Estimation 4000/ 6 000 €

42






140
Alliance en platine 850 milliemes entierement

sertie de dix-huit diamants princesses.
Tour de doigt : 54 environ.
Poids brut: 12,8 g

Estimation 1500/2 500 €

141
Non venu.

142
Bague en or gris 750 milliémes, le centre de forme

bombée entiérement pavé de saphirs et diamants
ronds de taille brillant. (Manque une pierre)
Tour de doigt : 53

Poids brut: 12,4 g

Estimation 600/900 €

143 piagEr
Sautoir composé de boules ornementales noires
facettées, retenant trois motifs rectangulaires
en or gris 750 milliémes, pavés de diamants ronds
de taille brillant. (Egrisures)
Signé et numéroté.
Hauteur: 46 cm
Poids brut: 229,7 g
E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 4 000/6 000 €

44

144
Bague en or gris 750 milliémes, le centre a décor

d'anneaux entrelacés pavés de diamants ronds.
(Usures)

Tour de doigt : 54

Poids brut: 12,5

Estimation 500/ 800 €

145 Edouard NAHUM
Bague bandeau en or gris 750 milliemes,
entiérement pavée de diamants ronds et de couleur
fantaisie noire. (Usures)
Signée.
Tour de doigt : 58/59 environ
Poids brut: 12,3 g

Estimation 400/ 600 €

146
Bague en or gris 585 milliémes ornée

au centre d'un diamant rond de taille brillant
dans des entourages de diamants noirs et blancs.
Tour de doigt : 65

Poids brut: 15,1

Poids approximatif calculé du diamant principal :
0,90/1,05 ct

Estimation 1500/2 000 €
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Bague en or gris 750 milliémes ornée

d'un diamant rond de taille brillant entre six griffes.
(Léger manque)

Tour de doigt : 557

Poids brut: 2,8 g

Poids approximatif calculé du diamant principal :
0,65/0,75 ct

Estimation 400/ 600 €

148 cHOPARD, Modle « Happy Diamonds».

Collier articulé en or gris 750 milliemes
retenant en pendentif un motif rond en or gris
750 milliemes, orné de diamants ronds

de taille brillant, trois plus importants au centre,
mobiles sous verre.

Signé sur les deux éléments.

Numéroté sur le pendentif.

Longueur: 41,5 cm

Hauteur du pendentif : 1,5 cm

Poids brut: 11,7 g

Estimation 600/1 000 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un rubis dans des entourages de diamants ronds
de taille brillant.

Tour de doigt : 547

Poids brut: 15,6 g

Accompagné d'un Rapport CGL n° 24724/161
de septembre 2021 précisant :

-Masse : 2,50 ct environ

- Couleur : rouge intense

- Provenance : Myanmar (Birmanie)

- Modifications thermiques constatées
-Dimensions : 9,1-6,9 x 4,7 mm

Estimation 1000/1 800 €

Paire de boutons d'oreilles en or gris 750 milliemes,
chacun orné d'un diamant rond de taille brillant
entre quatre griffes.

Systeme pour oreilles percées.

Poids brut:2,1g

Deux diamants pesant approximativement :
0,40/0,50 ct chaque.

Estimation 300/500 €

151 ;. DESPRES

Bracelet articulé en argent 925 milliemes
partiellement martelé composé de cing maillons
rectangulaires bombés a décor de motifs
géométriques. (Usures notamment au fermoir)
Signé et poinconné.

Longueur: 17,5 ¢m

Poids brut: 127,8 g

Estimation 1500/2 500 €

Bague en or gris 750 milliémes, le centre

de forme géométrique et a décor de godrons orné
d'un diamant rond de taille brillant.

Tour de doigt : 56%2

Poids brut: 10 g

Estimation 400/ 600 €

Bague en or gris 750 milliemes, le centre orné
d'un rubis ovale dans des entourages de diamants
ronds de taille brillant et rubis navettes et poires.
(Egrisures et petits manques)

Tour de doigt : 52

Poids brut: 8,8 g

Estimation 500/800 €

154 CARTIER, modele «Love» PM, T.18.

Bracelet rigide ouvrant en or gris 750 milliemes
décoré de motifs «vis». (Usures)

Signé et numéroté.

Diamétre intérieur : 5,8 cm

Poids brut:21,5¢

Avec un écrin de la Maison CARTIER et un tournevis
en métal.

Estimation 1000/ 1500 €






155

156

157

158

CARTIER, modéle «Juste un clou», T.19.
Bracelet rigide ouvrant en or jaune 750 milliemes
figurant un clou enroulé.

Signé et numéroté.

Diametre intérieur: 6,5 cm

Poids brut: 36,9 g

Estimation 2 000/3 000 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée au centre
d'un diamant rond de taille brillant entre

des diamants rectangulaires et trapézes.

(Petit manque a un diamant)

Tour de doigt : 56"

Poids brut: 6 g

Accompagné d'un Rapport d'Analyse Diamant
du L.F.G.n° 384476 du 30/09/2021 précisant :
-Masse : 1,82 ct

-Couleur: G

- Pureté : SI1

- Fluorescence : moyenne

-Type:lla

-Dimensions : 8,39-8,47 x 4,28 mm
-Nuance : brun rosé

Estimation 5000/7 000 €

DIOR, modéle «Diorette ».

Bague en or jaune 750 milliémes, le centre figurant
une abeille butinant dans des fleurs entierement
émaillées, et sertie d'une citrine et d'un diamant
rond de taille brillant. (Manques a I'émail)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 53

Poids brut: 12 g

Estimation 800/1 200 €

Jean & Pierre BELLIN

Sautoir articulé en or jaune 750 milliémes,

les maillons ronds a décor de torsade retenant
en pendentif un motif également en or jaune
750 milliémes, orné de lapis lazuli et décoré
du signe astrologique de la vierge symbolisé
par Isis. (Poingonné sur les deux éléments).
Longueur: 79,5 cm

Hauteur du pendentif : 6,5 cm

Poids brut: 72 g

Estimation 1000/1 500 €

48

Bague en or jaune 750 milliémes ornée au centre
d'un saphir ovale entre des diamants rectangulaires.
Tour de doigt : 62

Poids brut: 9,1g

Estimation 600/900 €

160 cHoPARD, modele «La Stradan.

Bague en or jaune 750 milliemes, le centre a décor
d'anneau plat entre deux godrons. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 54 environ

Poids brut: 16,3 g

Estimation 300/500 €

161 youRrakis

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes de forme arrondie, chacune ornée
d'émeraudes dans des entourages de diamants
ronds de taille brillant. (Givres en surface

pour certaines émeraudes)

Systéme a pinces.

Hauteur: 2,5 cm

Poids brut: 15,3 g

Estimation 600/900 €

Bague en or gris 750 milliémes ornée d'un diamant
rond de taille brillant entre quatre griffes.

Tour de doigt : 54

Poids brut: 2,6 g

Accompagné d'une copie d'un rapport diamant
du GIAn® 2156191567 du 19/06/2013 précisant :
- Poids : 0,70 ct

-Couleur: E

- Pureté : WS2

- Fluorescence : aucune

- Dimensions : 5,65-5,67 x 3,52 mm

Estimation 1000/ 1500 €
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VAN CLEEF & ARPELS, modele «Alhambra».
Collier articulé en or jaune retenant en pendentif
un motif quadrilobé également en or jaune

750 milliemes, le centre orné d'onyx.

Signé et numéroté.

Longueur: 38,3 et42,5 cm

Hauteur du pendentif : 1,4 cm

Poids brut: 5,3 g

Estimation 700/1 000 €

BULGARI, modele «B. Zéro 1».

Bague bandeau en or rose 750 milliémes,

le centre a décor de spirale en céramique noire,
les cotés gravés « Bulgari». (Usures)
Numérotée.

Tour de doigt : 59 environ

Poids brut: 11,3 g

Estimation 400/ 600 €

BOUCHERON, modéle «Quatre Classique ».
Bague bandeau en or 750 milliémes de plusieurs
tons figurant des anneaux, certains gravés

eten PVD brun. (Usures)

Signée et numérotée.

Tour de doigt : 64

Poids brut: 15,6 g

Estimation 800/1 200 €

CHOPARD, modeéle « Happy Bubbles».

Paire de boucles d'oreilles en or jaune

750 milliemes, chacune décorée de motifs ronds
et renfermant un diamant rond de taille brillant
mobile sous verre. Systéme pour oreilles percées.
(Usures et une tige Iégérement faussée)

Signées et numérotées.

Hauteur: 1,6 cm

Poids brut: 11 g

Estimation 300/500 €

50

167 pojRay

Collier articulé en or jaune 750 milliemes,

les maillons de forme ronde retenant en pendentif
un motif ceeur pavé de diamants ronds de taille
brillant. (Usures)

Signé et numéroté sur les deux éléments.
Longueur: 42 cm

Hauteur du pendentif : 2,5 cm

Poids brut: 21,1 g

Estimation 500/800 €

Bague bandeau en or jaune 750 milliemes,

le centre décoré de motifs ornés de rubis et pavages
de diamants ronds de taille brillant. (Fissure

a l'intérieur de I'anneau et égrisures)

Tour de doigt : 48 environ

Poids brut: 17,2 g

Estimation 500/ 800 €

Bracelet articulé en or jaune 750 milliémes,

les maillons de forme ovale retenant un motif ceeur
en pampille également en or 750 milliemes.

Signé TIFFANY & Co sur le motif coeur.

Longueur: 18,5 cm

Poids brut: 28,9 g

Estimation 600/900 €
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170 René BOIVIN
Bague bandeau en or jaune 750 milliemes
entierement gravée de motifs géométriques
entre des lignes de boules d'or. (Usures)
Signée.
Tour de doigt : 54 environ
Poids brut: 24,3 g
Travail moderne postérieura 2010

Estimation 1500/2 500 €

171 MESSIKA, modele «Butterfly»
Collier articulé en or gris 750 milliemes
partiellement serti de diamants ronds de taille
brillant sertis clos et retenant en pendentif un motif
papillon en or 750 milliémes également orné
de diamants ronds et de taille brillant. (Usures)
Longueur : 40 cm environ
Hauteur du pendentif : 1,6 cm
Poids brut: 5,8 g

Estimation 400/ 600 €

52

171 bis

CHANEL

Bague en or gris 750 milliemes, le centre de forme
ronde a décor d'étoiles et cometes, entierement
pavé de diamants ronds de taille brillant et saphirs,
un plus important. (Légeres égrisures).

Signée et numérotée.

Tour de doigt: 51

Poids brut: 26 g

Estimation 5000/8 000 €

Collier articulé en or 750 milliemes et argent

925 milliémes entiérement serti d'une ligne

de quarante-deux diamants coussin en chute

sertis clos. Fin du xix° siecle. Chainette en or jaune
750 milliémes. (Manque a certains diamants, usures
et un fermoir de rallonge bloqué)

Longueur: 37,8 cm

Poids brut: 43,4 g

Estimation 15000/25 000 €
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Lexistence de ces lingots a été révélée par la découverte de I'épave du Geldermalsen. Le capitaine, un Néerlandais
des Indes orientales, a fait naufrage en mer de Chine méridionale le 18 janvier 1752, tandis qu'il cheminait vers Batavia.
La cargaison du navire, composée notamment de porcelaine et de lingots d'or, a été récupérée en 1984. Il semblerait
que ces lingots aient été produits pour le commerce extérieur avec les Pays-Bas. Il a fallu attendre 1985 pour que

le Geldermalsen révéle ses secrets.

Pour en savoir davantage, il est conseillé de se reporterau roman historique de |'écrivaine Anne de Preux, Naufrage en mer
de Chine, qui plonge le lecteur dans I'univers maritime du xviie siécle.

Voir aussi : Epaves des navires d'états, de Tullio Scovazzi et The Nanking Cargo, de Michael Hatcher, Max de Rham

et Antony Thorncroft.

Lingot de 10 Tael en or

CHINE Dynastie QING

QIANLONG ou Kien-long est né 25 septembre 1711
et mort le 7 février 1799. Surnommé «Prince Bao»,
il est le sixieme empereur de la dynastie Qing. Son
regne s'étend du 18 octobre 1735 au 8 février 1796.
Trois poincons dont deux poingons «Bao»

(précieux) et au centre poincon et «Chen Ji»,

nom de 'essayeur. Au dos, trois poincons dont

deux poingons «San Yix, nom de la maison du trésor
et au centre « Wang Pu», maison du roi.

Poids : 366,20 g

Dimensions : 80 mm x 25 mm

Or 917 milliemes

Non daté (vers 1750)

En forme de bateau

Défauts de coulage au dos. Extrémement rare.

Trés beau.

Estimation 25000/30 000 €
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174 Lingot de 10 Tael en or

CHINE Dynastie QING

QIANLONG ou Kien-long est né 25 septembre 1711
et mort le 7 février 1799. Surnommé «Prince Bao»,
il est le sixieme empereur de la dynastie Qing. Son
regne s'étend du 18 octobre 1735 au 8 février 1796.
Trois poincons dont deux poingons «Bao» indiquant
«précieux» et au centre poincon et «Chen Jiv,

nom de 'essayeur. Au dos, trois poincons dont

deux poingons «San Yi», nom de la maison du trésor,
et au centre « Wang Pu», maison du roi.

Poids : 366,30 g

Dimensions : 80 mm x 25 mm

Or 915 milliemes

Non daté (vers 1750)

En forme de bateau

Extrémement rare. Tres beau.

Estimation 25000/30 000 €
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SAMEDI 11 DECEMBRE 2021 A 14 H

Exposition des lots
Jeudi 9 décembre 2021 de 9ha 19 h
Vendredi 10 décembre 2021 de 9ha 12 h
Samedi 11 décembre 2021 de 9ha 12 h

Une enchére vous engage.
Merci de noter qu'il ne sera pas permis
dannuler une vente lorsqu‘un lot est remporté.
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ROLEX, Datejust.

Montre d'homme ronde. Boitier en acier
référence 16233 numéro U254428, lunette
cannelée et couronne en or jaune 750 milliémes.
Cadran champagne a chiffres romains avec points
lumineux et aiguilles luminescentes, guichet
date a 3 h. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Calibre 3135 numéro 38063746.
Diametre : 36 mm environ. Bracelet Jubilee en acier
et or jaune 750 milliémes avec boucle déployante
signée référence 62523H-18 numéro U5 455B.
Longueur : 22 cm environ. Poids brut : 105,7 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

CARTIER, Santos.

Montre de femme rectangulaire. Boitier en acier
numéro 090261115 avec lunette en or jaune

750 milliemes. Cadran a chiffres romains.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Dimensions : 23 x 25 mm environ. Bracelet

en acier intégré avec maillon central en or jaune
750 milliemes numéro 02/91 avec boucle
déployante signée. Poids brut: 56,4 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 300/600 €

CARTIER, Panthére.

Montre de dame coussin en or jaune

750 milliémes. Boitier coussin, fond fermeture

a vis. Remontoir serti d'un saphir cabochon.
Cadran patiné avec chiffres romains et minuterie
chemin de fer. Mouvement quartz. Bracelet en or
750 milliemes avec fermoir double déployant.
Dimensions : 22 x 30 mm. Poignet: 16,5 cm.
Fjoids brut: 68,5 g. N° de série : 86691120160.
Ecrin.

Estimation 800/1 200 €

58

203 CARTIER, Panthére Vendéme.
Montre mixte ronde. Boftier en acier avec lunette
et attaches en or jaune 750 milliemes
numéro 11273 183964. Cadran gris
a chiffres romains, aiguilles bleuies et guichet
date a 3 h. Mouvement quartz. Diamétre : 30 mm
environ. Bracelet en acier et or jaune 750 milliémes
avec boucle déployante signée. Facture d'achat,
certificat de garantie ainsi que 4 livrets de services
Cartier. Poids brut : 69 g.

Estimation 700/900 €
204 ROLEX, Oyster Perpetual Date.
Montre de femme ronde. Boitier en acier
référence 6916 numéro 5762473, lunette
cannelée et couronne en or jaune 750 milliémes.
Cadran champagne a points lumineux et aiguilles
luminescents, guichet date a 3 h. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Calibre 2030.
Diameétre : 25 mm environ. Bracelet Oyster en acier
et or jaune 750 milliemes référence 78243
numéro AB6 490B. Poids brut: 52,6 g
Sans écrin ni papiers.

Estimation 500/800 €
205 RoLEX, Datejust.
Montre de dame ronde en acier et or jaune
750 milliémes. Boitier rond, couronne
et fond vissé. Lunette cannelée. Cadran blanc
avec index batons appliqués, points et aiguilles
luminescents, trotteuse centrale et date a guichet,
minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique
a remontage automatique, certifié chronometre.
Calibre 2135. Bracelet Jubilee en acier et or
750 milliemes avec fermoir déployant en acier
signé (487B K8 62523HD 18). Diametre : 30 mm.
Poignet : 16 cm. Poids brut: 70,6 g.
Référence : 68273/ 68000. N° de série : 9690173.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €






206 BoUCHERON, Reflet.

Montre d’'homme rectangulaire mid-size en acier.
Boitier rectangulaire avec attaches coulissantes,
fond fermeture a vis. Cadran argenté. Mouvement
quartz. Bracelet en acier. Dimensions : 21 x 32 mm.
Poignet : 14 cm. N° AE 50705.Dédicace au dos
«ARNAUD MBA 2000». Sans écrin ni papiers.

Estimation 400 € /600 €

207 cHOPARD, Happy Sport.

Montre de dame tonneau en or blanc

750 milliemes. Boitier tonneau avec fond fermeture
a vis. Cadran avec anneaux mobiles et un diamant
au centre. Mouvement quartz. Bracelet en cuir

avec boucle ardillon en or blanc 750 milliémes.
Dimensions : 32 x 37,5 mm. Poids brut: 74,7 g.
Référence : 4173. N° de série : 1009001 20/7060.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/ 1200 €

Non venu.

208 bis

POIRAY, Ma Premiére.

Montre de dame rectangulaire acier et diamants.
Boitier rectangulaire, fond fermeture a vis, attaches
coulissantes, deux rangs de sertis diamants.
Cadran nacre avec index stylisés appliqués.
Mouvement quartz. Bracelet en acier avec fermoir
double déployant. Dimensions : 22,5 x 26 mm.
Poignet: 17 cm. N° F 04446. Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €

60

209

210

CHOPARD, Happy Diamonds.

Montre d'homme ronde en acier avec diamants.
Boitier rond, fond fermeture a vis. Cadran blanc
avec index batons et chiffres romains, trotteuse
centrale et date a guichet. Diamants mobiles

sous le verre. Mouvement quartz. Bracelet en acier
avec fermoir double déployant. Diamétre : 36 mm.
Poignet : 16,5 cm. Référence : 8475.

Ne de série : 1626713. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

(*) CHOPARD, Happy Sport.

Montre de dame ronde en acier et diamants.

Boitier rond, fond fermeture a vis. Remontoir

et anses sertis saphirs cabochons. Cadran blanc

avec chiffres romains, trotteuse centrale et minuterie
chemin de fer. Diamants mobiles sous le verre.
Mouvement a quartz. Bracelet en cuir avec boucle
ardillon en acier siglé. Diamétre : 26 mm.

Référence : 8245. N° de série : 962304.
N°27/8245-23. Sans écrin ni papiers.

Estimation 300/500 €
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211

212

ROLEX, Explorer 1.

Montre d'homme ronde en acier avec indication
24 heures. Boitier rond, couronne et fond vissé.
Lunette graduation 24 heures. Cadran noir
avecindex et aiguilles luminescents, trotteuse
centrale et aiguille chemin de fer pour I'indication
24 heures, date a guichet et minuterie

chemin de fer. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Calibre 3185. Bracelet Oyster

en acier avec fermoir déployant signé Oyster Lock
(80178790 A 78790 ADT8). Diametre : 39 mm.
Poignet : 17 cm. Référence : 16570.

N° de série : Y279442. Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

ROLEX, GMT Master.

Montre d'homme ronde en acier avec double
fuseaux horaires. Boitier rond, couronne

et fond vissé. Intérieur du boitier marqué

sur le fond «792» et «11.67» (griffure horloger)
etau dos une dédicace «for your graduation

with love from mom and dad june 1st 1968».
Lunette tournante graduée 24 heures. Cadran noir
avec index points et aiguilles luminescents (re
loomed et aiguilles de service), trotteuse centrale
et minuterie chemin de fer, aiguille chemin de fer
pour l'indication du second fuseau horaire

sur graduation 24 heures, date a guichet.
Mouvement mécanique a remontage automatique,
certifié chronometre. Calibre 1570. Bracelet Jubilee
en acier avec fermoir déployant Oyster Lock

signé (55562510 HJ 550). Diametre : 39,5 mm.
Poignet : 18,5 mm. Référence : 1675.

Ne de série : 1686 792. Avec porte carte Rolex
incluant un livret Rolex «Your Rolex Oyster»

et sa garantie punchée en date du 21 mai 1968,
une carte « GMT-Master» et le bulletin

de chonométrie suisse en date du 1¢"décembre
1967 et une étiquette « MONTRES ROLEX S.A,,
GENEVE».

Estimation 2 000/3 000 €

62

213 RoLEX Submariner.
Montre d’homme de plongée. Boitier en acier
référence 5513 numéro 9809037, lunette
tournante bidirectionnelle. Fond de boite
référence 5512. Cadran noir a index et aiguilles
luminescents. Couronne vissée signée Triplock.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 1520. Diametre : 40 mm environ. Bracelet
en acier Oyster référence 93150 numéro AD1 501.
Bofte ROLEX de service, sans papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

213 bis
(*) CARTIER, Ronde Solo XL.
Montre d'homme ronde en acier. Boitier rond,
fond fermeture a vis, remontoir saphir cabochon.
Cadran argenté avec chiffres romains et arabes
pour la double indication 24 h, minuterie
chemin de fer au centre, trottreuse centrale et date
a guichet. Mouvement mécanique avec remontage
automatique. Bracelet en cuir avec fermoir
déployant en acier signé. Diametre : 41 mm.
Référence : 3517. N° de série 762874TX.
Ecrin et livret d'entretien.

Estimation 700/900 €

214 CARTIER, Tank Francaise.
Montre d’'homme carrée en acier. Boitier
carré, fond fermeture a vis. Remontoir saphir.
Cadran argenté et guilloché avec chiffres romains,
trotteuse centrale et date a guichet, minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique
avec remontage automatique. Bracelet
en acier avec fermoir double déployant signé.
Dimensions : 28 x 32,5 mm. Poignet: 17 cm.
Référence : 2302. N° de série : 848428CD.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

215 CARTIER, Ronde Solo.
Montre d'homme ronde. Boitier en acier
référence 3939 numéro 401491YX. Cadran gris
a chiffres arabes et romains, aiguilles bleuies.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diametre : 36 mm environ. Bracelet en acier
avec boucle déployante signée. Boite, maillon
supplémentaire, notice.

Estimation 800/1 200 €
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217

218

(*) VACHERON & CONSTANTIN

Montre d'homme ronde. Boitier en acier

numéro 276922 avec cornes en or rose

750 milliemes. Cadran gris a chiffres arabes
appliqués, petite seconde a 6 h. Mouvement
mécanique a remontage manuel signé. Calibre 453
numéro 434133. Diamétre : 34 mm environ.

Poids brut : 35,9 g. Bracelet en cuir avec boucle
ardillon non signée. Pochette de voyage signée
rapportée, sans papiers.

Estimation 800/1200 €

PATEK PHILIPPE

Montre d’'homme rectangulaire en or jaune

750 milliemes. Boitier rectangulaire, fond fermeture
a pression. Cadran argenté avec index batons
facettés appliqués, petite trotteuse et minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique

a remontage manuel. Boucle ardillon en or jaune
750 milliémes avec un poingon de maitre «JP».
Dimensions : 20 x 42 mm. Poids brut: 32,3 g.
Boftier N° 613168. Mouvement N° 830665.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 3000/5 000 €

(*) UNIVERSAL, Tri Compax.

Montre mid size en or jaune 750 milliémes

avec chronographe et calendrier complet.

Boitier rond, fond fermeture a pression.

Cadran argenté avec index batons appliqués,

trois compteurs pour le chronographe, date
etjours a guichet, cadran auxiliaire pour la date

et phases de la lune, minuterie chemin de fer,
tachymeétre et télémétre. Mouvement mécanique
a remontage manuel. Calibre 283. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon en métal doré non signé.
Diametre : 32 mm. Poids brut : 39,8 g.N° 1273303
12265. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

64

219

220

221

(*) CARTIER, Tank.

Montre mid size rectangulaire en or jaune

750 milliemes. Boitier rectangulaire, fond fermeture
a vis. Couronne sertie d'un saphir cabochon.

Cadran blanc patiné avec chiffres romains,
minuterie chemin de fer au centre (taches et
usures). Mouvement quartz. Boucle ardillon en or
750 milliémes signée. Dimensions : 23 x 30,5 mm.
Poids brut : 28,6 g. Référence : 1140.

N° de série : MG 284223. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

BREGUET

Montre mid size ronde en or blanc 750 milliemes
avec phases de la lune. Boitier rond, fond fermeture
a pression, carrure cannelée. Remontoir saphir.
Cadran argenté et guilloché avec chiffres romains,
ouverture pour les phases de la lune, petite
trotteuse et minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique avec remontage manuel. Bracelet

en cuir a boucle ardillon en or blanc 750 milliemes.
Diamétre : 32,5 mm. Poids brut : 44,8 g. N° 3045 A.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

CHRONOGRAPHE SUISSE

Montre d'homme ronde en or rose 750 milliémes
avec chronographe. Boitier rond, fond fermeture
a pression. Cadran champagne avec chiffres
arabes Art Déco, deux compteurs pour l'indication
des minutes et des secondes, double graduation
télémetre et tachymetre, minuterie chemin de fer
1/5¢ de seconde. Mouvement mécanique

avec remontage manuel. Bracelet en cuir

avec fermoir a bouton pression. Diamétre : 37 mm.
Poids brut : 43,7 g. N° 52. Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €
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223

224

(*) PANERAI, Luminor réserve de marche.
Montre d'homme forme coussin. Boitier

en acier référence OP6762 BB 1429021

numéro M1962/3000. Cadran noir avec réserve
de marche a 5 h et guichet date a 3 h, index
etaiguilles luminescents. Mouvement mécanique
a remontage automatique. Diametre : 44 mm
environ. Bracelet en cuir avec boucle déployante.
Boite, carte de garantie d'origine, bracelet

en caoutchouc supplémentaire et accessoires.

Estimation 1700/2 000 €

HUBLOT, Vendome.

Montre d'homme ronde en acier. Boitier rond,

fond fermeture a vis transparent. Cadran ardoise
avecindex batons appliqués, trotteuse centrale

et date a guichet. Mouvement mécanique

a remontage automatique, rotor stylisé.

Calibre HUB 11. Bracelet en caoutchouc avec fermoir
déployant en acier signé. Diametre : 41,5 mm.

N° 886894. Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

MAUBOUSSIN, Life for Ever.

Montre bracelet ronde en or blanc 750 milliemes
et céramique avec chronographe. Boftier

rond, fond fermeture a vis transparent.

Lunette tachymetre. Cadran blanc avec index
batons, deux compteurs pour l'indication

des minutes et des secondes, date a guichet

et minuterie graduation 1/5¢ de seconde.
Mouvement mécanique avec remontage
automatique. Bracelet en caoutchouc avec fermoir
double déployant. Diametre : 47 mm.

Poignet : 17 cm. Poids brut: 119 g.

N° 909 - 0665 - W. Avec une carte de garantie

en date du 09.2013.

Estimation 600/800 €

66

225

226

227

OMEGA, Seamaster GMT.

Montre d'homme ronde de plongée en acier
avec fonction GMT. Boitier rond, fond vissé.
Lunette graduation 24 heures. Cadran noir
avec index et aiguilles luminescents, aiguille
chemin de fer pour le second fuseau horaire,
trotteuse centrale et date a guichet, minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique

avec remontage automatique, certifié
chronométre. Bracelet en caoutchouc avec fermoir
déployant en acier signé. Diamétre : 41,5 mm.
N° 168 1613 /368 1613.Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

BREGUET, Type XX.

Montre d’homme ronde en acier avec chronographe
et fonction «retour en vol». Boitier rond, fond vissé,
carrure cannelée. Lunette tournante graduée.
Cadran noir avec chiffres arabes et aiguilles
luminescentes, trois compteurs pour l'indication
des heures, minutes et des secondes, minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Bracelet en cuir avec fermoir
déployant en acier signé. Diametre : 39 mm.
Référence : 3800. N° de série : 28194.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 2000/3 000 €

CARTIER, Calibre Diver's Watch.

Montre d'homme ronde extra large en acier.

Boitier rond, fond fermeture a vis. Lunette
tournante unidirectionnelle graduée

pour les temps de plongée. Remontoir saphir.
Cadran noir avec chiffres romains, aiguilles
luminescentes, grande ouverture date a guichet,
petite trotteuse et minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Bracelet en caoutchouc avec boucle ardillon en acier
signé. Diametre : 45 mm. Référence : 3729.

Ne de série : 103777UX. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €
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228

229

230

ROLEX, Oyster Perpetual.

Montre d’homme ronde. Boitier en acier
référence 1002 numéro 8032784. Lunette

et couronne en or jaune 750 milliemes.

Cadran champagne a points lumineux et aiguilles
luminescentes. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Calibre 1570
numéro D671565. Diametre : 34 mm environ.
Bracelet Oyster en acier et or 750 milliemes
référence 78353 19 VC avec boucle déployante
signée endlinks numéro 457.

Longueur : 22,5 cm environ. Poids brut: 97,8 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1200/1500 €

AUDEMARS PIGUET, Royal Oak.

Montre d’'homme octogonale en acier et or jaune
750 milliémes. Botier octogonal, lunette

en or jaune 750 milliemes avec fermeture a vis
sur le fond du boitier. Cadran noir dit «tapisserie»
avecindex batons appliqués, trotteuse centrale, date
a guichet et minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique avec remontage automatique. Bracelet
intégré en acier et or jaune 750 milliemes, fermoir
déployant en acier signé. Diametre : 36 mm.
Poignet : 17 cm. Poids brut : 98,8 g. N° 355.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

Non venu.

68

231

232

233

PIAGET, Polo.
Montre mid size ronde en or jaune 750 milliemes.
Boitier rond, fond fermeture a vis, remontoir
au dos. Cadran doré avec index points. Mouvement
quartz. Bracelet intégré en or jaune 750 milliemes
avec fermoir double déployant. Diamétre : 30 mm.
Poignet : 17 cm. Poids brut: 122,7 g.
Référence : 791 C701 D. N° de série : 330339.
Sans écrin ni papiers. (Remontoir cassé,
prévoir révision)

Estimation 2000/3 000 €

ROLEX, Submariner.

Montre d'homme ronde de plongée. Boitier

en acier référence 166131 numéro Y936906,
lunette tournante unidirectionnelle en or jaune
750 milliemes, couronne vissée en or jaune

750 milliémes. Cadran gris a index brillants
etaiguilles luminescentes, guichet date a 3 h.
Mouvement mécanique a remontage automatique
signé. Calibre 3135. Diamétre : 40 mm environ.
Bracelet en acier Oyster avec maillon central

en or jaune 750 milliemes référence 93253 ADS.
Boucle déployante signée. Boite, surboite, livrets,
tags, sans certificat d'origine. Poids brut : 146,6 g.

Estimation 4 000/5 000 €

Non venu.
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236

(*) IWC, Portugaise Chronographe.
Montre d'homme ronde chronographe. Boitier
en acier numéro 3268235. Cadran noir avec chiffres
arabes, petite seconde a 6 h et sous compteur
des minutes a 12 h. Mouvement mécanique
a remontage automatique. Diamétre : 40 mm
environ. Bracelet en cuir signé avec boucle ardillon
signée. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1200/1500 €

JAEGER LE COULTRE, Géographique Master Control.
Montre d'homme ronde en acier avec double
fuseaux horaires, réserve de marche

et quantieme. Boitier rond, fond fermeture a vis,
correcteur sur la carrure et double couronne.
Cadran argenté avec index épis appliqués,

trois cadrans auxiliaires, I'un pour la réserve

de marche, la date et le deuxieme fuseau horaire
avec mode jour/nuit, minuterie chemin de fer

et ouverture pour la fonction heure universelle
dans les principales capitales du monde.
Mouvement mécanique avec remontage
automatique. Fermoir déployant en acier signé.
Diametre : 38 mm. Référence : 142.8.92. N° 8895.
Pochette de service siglée.

Estimation 1500/2 500 €

(*) IWC, Portugaise.

Montre d’homme ronde en or blanc

750 milliemes avec réserve de marche 7 jours,
quantieme perpétuel et phases de la lune.
Boitier rond, fond vissé transparent. Cadran bleu
nuit avec chiffres arabes appliqués, cadrans
auxiliaires pour le quantieme perpétuel,
indication jours, date, mois et année bissextile
sur guichet, secteur pour la réserve de marche

a 3 h et petite trotteuse a 9 h, phases de la lune
a 12 h, minuterie. Mouvement mécanique

avec remontage automatique. Calibre C. 51614.
Fermoir déployant en or blanc 750 milliemes
signé. Diamétre : 44 mm. Poids brut : 168,7 g.
N° 3674838. Sans écrin ni papiers.

Estimation 6 000/8 000 €

70

237 JAEGER-LECOULTRE, Master Compressor Extreme World.

238

Montre d’homme ronde chronographe. Boitier

en acier référence 150.8.22 numéro 2412111.
Cadran noir a deux sous-compteurs, affichage
instantané de I'heure des 24 fuseaux horaires.

Date guichet a 4 h. Index et aiguilles luminescents.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diameétre : 46 mm environ. Bracelet en tissu noir
avec fermoir velcro signé. Boite d'origine,

sans papiers.

Estimation 2200/3 200 €

(*) IWC, Portugaise Chronographe.

Montre d'homme ronde. Boitier en acier numéroté
6008441 référence IW371445, fond de boite gravé
d'un prénom. Cadran créme a chiffres arabes,

deux sous-compteurs a 12 h et 6 h. Mouvement
mécanique a remontage automatique.

Diametre : 41 mm environ. Bracelet en cuir signé
avec boucle déployante signée. Bofte avec notice,
carte de garantie d'origine ainsi que mode d'emploi.

Estimation 2200/2 500 €

239 JAEGER LE COULTRE, Compressor Diving.

Montre de plongée ronde en acier

avec fonction GMT. Boitier rond, fond fermeture

a vis, lunette tournante graduée unidirectionnelle.
Cadran noir avecindex appliqués et aiguilles
luminescentes, date a guichet et cadran excentré
pour la fonction GMT, minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Bracelet en tissu avec velcro, boucle ardillon en acier
siglé. Diamétre : 45 mm. Référence : 159.1.05.

Ne de série : 2471341, Ecrin, surbote, certificat

de garantie de réparation en date du mois

de mars 2018. Un bracelet supplémentaire.

Estimation 2 000/3 000 €
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242

Non venu.

ROLEX, Cellini.

Montre d'homme tonneau en or jaune

750 milliemes. Boitier tonneau, fond fermeture

a pression. Cadran champagne avec index

batons appliqués. Mouvement mécanique

a remontage manuel. Calibre 1600. Bracelet intégré
en or jaune 750 milliemes avec fermoir siglé.
Dimensions : 23 x 32 mm. Poids brut: 55,3 g.

N° 3803 2 136. Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

OMEGA, De Ville.

Montre de dame ronde en or blanc 750 milliémes
avec diamants. Boitier coussin, fond fermeture

a pression, lunette sertie de diamants.

Cadran imitation lapis luzuli avec index bétons.
Mouvement mécanique avec remontage

manuel. Calibre 620. Bracelet intégré en or blanc
750 milliemes avec fermoir siglé du logo Omega.
Dimensions : 28 x 24 mm. Poignet : 18 cm.
Poids brut : 63,1 g. Boitier N° 1031 BC 8279.
Mouvement N° 32398259. Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

243 115507

Montre de dame ovale en or blanc 750 milliémes
avec diamants. Boitier ovale, lunette sertie

de diamants. Cadran gris avec index batons.
Bracelet intégré en or blanc 750 milliemes

avec fermoir siglé. Dimensions : 22,5 x 26 mm.
Poignet : 17 cm. Poids brut : 36,60 g.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 000 €

72

244

245

CHOPARD, Happy Diamonds.

Montre de dame ronde en or jaune 750 milliemes
avec diamants. Boitier rond, fond avec correcteur
au dos pour I'ajustement des heures et minutes.
Cadran blanc, chiffres romains, diamants mobiles
visibles sur le pourtour. Mouvement quartz.
Bracelet en or jaune 750 milliemes avec fermoir
siglé. Diametre : 24 mm. Poignet : 16 cm.

Poids brut : 44,7 g. Référence : 4097.

Ne de série : 289478. Ecrin, surboite et correcteur
en métal doré.

Estimation 1500/2 000 €

LONGINES, La Grande Classique.

Montre de femme ronde. Boitier en or gris

750 milliemes numéro 26045304 614684, lunette
sertie de brillants. Cadran gris index et aiguilles
batons. Mouvement quartz. Diamétre : 24 mm
environ. Bracelet en or gris 750 milliemes

avec boucle déployante signée. Poids brut : 47,2 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €






246 (+) CARTIER, Pasha.
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248

Montre d’'homme ronde en or jaune 750 milliemes.
Boitier rond, couronne vissée avec saphir cabochon,
fond fermeture a vis. Lunette tournante graduée.
Cadran argenté et guilloché avec chiffres romains,
points et aiguilles luminescents, trotteuse centrale,
date a guichet et minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Bracelet en cuir avec fermoir déployant en or

750 milliémes signé. Diametre : 38 mm.

Poignet : 18 cm. Poids brut: 106,5 g.

Référence : 2304 1589. N° de série : 820903.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

(*) DANIEL ROTH

Montre d'homme en or jaune 750 milliemes
avec quantieme perpétuel et équation du temps.
Boitier fond transparent avec correcteurs sur la
carrure. Cadran argenté et guilloché avec chiffres
de style Breguet, double ouverture a guichet
pour les mois et jours de la semaine, indicateur
des phases de la lune, cadran auxiliaire pour la date
et années bissextiles, indicateur de réserve

de marche et aiguille sur secteur pour I'équation
du temps. Mouvement mécanique a remontage
automatique avec rotor guilloché. Bracelet

en cuir avec fermoir déployant en or jaune

750 milliemes signé. Dimensions : 41 x 50 mm.
Poids brut : 155,4 g. Référence : 121.Y.40-16250.
N° 20. Avec un devis de révision de la maison
Bulgari.

Estimation 6 000/8 000 €

ROLEX, Day-Date.

Montre d'homme ronde en or jaune 750 milliemes.
Boitier rond, couronne et fond vissé (sticker vert
au dos). Cadran argenté et strié, index batons
appliqués, points et aiguilles luminescents,
trotteuse centrale, date et jour a guichet,
minuterie chemin de fer. Mouvement

mécanique avec remontage automatique, certifié
chronometre. Calibre 3155. Bracelet Oyster

en or jaune 750 milliemes avec fermoir déployant
signé (AB 73858 73858). Diametre : 36 mm.
Poignet : 15,5 cm. Poids brut:154,4 g.

Référence : 118208. N° de série : P658071.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 4 000/ 6 000 €
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(*) CARTIER, Tank américaine.

Montre d’homme rectangulaire en or blanc

750 milliémes. Boitier rectangulaire, fond fermeture
a vis, remontoir saphir. Cadran blanc guilloché

avec chiffres romains, minuterie chemin de fer

au centre, trotteuse centrale et date a guichet.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Bracelet en cuir avec boucle ardillon en or blanc
750 milliemes signée. Dimensions : 26,5 x 45 mm.
Poids brut : 66,58 g. Référence : 1741.

N° de série : 291797TX. Ecrin.

Estimation 1500/2 000 €

(*) FRANCK MULLER

Montre d’'homme curvex or rose 750 milliémes
avec chronographe. Boftier curvex avec fond
fermeture a vis. Cadran argenté et guilloché

avec chiffres arabes, trois compteurs

pour l'indication des heures, des minutes et des
secondes, date a guichet, minuterie chemin de fer
1/5¢ de seconde au centre. Mouvement
mécanique avec remontage automatique.
Bracelet en cuir avec boucle ardillon en or rose
750 milliémes. Dimensions : 39,5 x 55 mm.
Poids brut :151,7 g. Référence : 8880 CCAT. N° 180.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 3 000/4 000 €

CARTIER, Ballon bleu.

Montre d'homme ronde en acier et or jaune

750 milliemes. Boitier rond, fond fermeture

a vis. Lunette lisse avec protection de couronne.
Couronne sertie d'un saphir cabochon.

Cadran argenté et guilloché avec chiffres romains
peints, minuterie chemin de fer au centre.
Mouvement quartz. Bracelet en acier et or jaune
750 milliemes avec fermoir double déployant

en acier signé. Diametre : 37 mm.Tour de poignet :
16 cm. Poids brut : 105,9 g. Référence : 3005.

Ne de série : 477028PX. Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 800/1200 €
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BAUME & MERCIER, Riviera.

Montre mid size ronde en or jaune 750 milliémes.
Boitier rond, fond vissé. Cadran blanc avec

chiffres romains, trotteuse centrale, minuterie
chemin de fer 1/5¢ de seconde, date a guichet.
Mouvement a quartz. Bracelet en cuir avec fermoir
déployant en métal doré siglé. Diametre : 34 mm.
Poids brut : 46,60 g. Référence : 87012.1.

N° de série : 2190020. Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €

BULGARI, Serpenti.

Montre de dame de forme serpent en acier.

Boitier rond, fond fermeture a pression. Cadran noir
avecindex batons et chiffres arabes appliqués.
Mouvement quartz. Bracelet souple Tubogas

en acier. Diamétre : 19 mm. Référence : BB 19 1TS.
Ne de série : D 306950. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

Non venu.

255 BAUME & MERCIER

Montre mid size ronde en or jaune 750 milliemes.
Boitier rond, fond fermeture a pression.

Cadran blanc avec index batons appliqués.
Mouvement quartz. Bracelet intégré

en or 750 milliemes avec fermoir siglé (rallongé).
Diametre : 32 mm. Poignet : 20 cm.

Poids brut: 71,6 g.N° 15600 9 1721323.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

16
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BULGARI, Serpenti.

Montre de dame de forme serpent en acier. Boitier
fond fermeture a vis. Boitier serpent, couronne
sertie d'une rubellite rose. Cadran argenté

avec guilloché motif «rayons de soleil», index
batons appliqués avec chiffres romainsa 12 h

et 6 h. Mouvement quartz. Bracelet souple Tubogas
en acier. Diamétre : 23 x 34 mm. Poignet: 16 cm.
N°SP 35S /L 1142. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

BAUME & MERCIER

Montre de dame ovale en or jaune 750 milliémes.
Boitier ovale, fond fermeture a pression, remontoir
saphir cabochon. Cadran blanc avec chiffres romains
et minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique
avec remontoir a couronne. Bracelet en cuir

avec fermoir déployant en or jaune 750 milliémes
signé Cartier. Dimensions : 27,5 x 23,5 mm.
Poignet : 14,5 cm. Poids brut : 32,90 g.

Référence : 38328. N° de série 689822.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €
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MOVADO

Montre d’homme ronde en or rose 750 milliemes
avec calendrier complet. Boitier rond, fond vissé,
deux correcteurs sur la carrure. Cadran patiné
deux tons avec index batons, double ouverture

a guichet pour les jours et les mois (anglais), date
a chemin de fer, petite trotteuse et minuterie.
Mouvement mécanique avec remontage

manuel, capsule de protection. Calibre 470.
Bracelet en cuir avec boucle ardillon en plaqué
non signé. Diametre : 32 mm. Poids brut : 46,1 g.
Référence : 4788. N° de série : 047546.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

ROLEX, Day-Date.

Montre d’homme ronde en or jaune

750 milliemes. Boftier rond, couronne et fond vissé.
Cadran champagne avec index batons appliqués,
trotteuse centrale, date et jour a guichet,

minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique
avec remontage automatique, certifié chronométre.
Calibre 3155. Bracelet Président en or jaune

750 milliémes avec fermoir déployant signé

(55 8385). Diametre : 36 mm. Poignet : 18,5 cm.
Poids brut : 128,5 g. Référence : 18038/ 18000.
N° de série : 6581820. Sans écrin ni papiers.

Estimation 3000/5 000 €

AUDEMARS PIGUET, Royal Oak.

Montre de dame octogonale en or jaune

750 milliémes. Boftier octogonal, remontoir saphir
cabochon, lunette avec fermeture a vis sur le fond
du boitier. Cadran blanc dit «tapisserie» avec index
batons appliqués et aiguilles luminescentes, date
a guichet et minuterie chemin de fer. Mouvement
quartz. Bracelet en cuir avec femoir déployant

en or jaune 750 milliémes signé. Diametre : 28 mm.
Poids brut: 50,6 g. N° 648 D 66619.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €
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CARTIER, Panthére.

Montre de dame coussin en or jaune

750 milliemes. Boitier coussin, fond fermeture

a vis. Remontoir serti d'un saphir cabochon.
Cadran blanc avec chiffres romains et minuterie
chemin de fer. Mouvement quartz. Bracelet en or
750 milliémes avec fermoir double déployant.
Dimensions : 22 x 30 mm. Poignet : 16 cm.
Poids brut : 64,8 g. Référence : 10495.

N° de série : 8057917. Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

ROLEX, Day-Date.

Montre d’homme ronde en or jaune 750 milliemes.
Boitier rond, couronne et fond vissé. Cadran
champagne avecindex batons appliqués, points
etaiguilles luminescents, date et jours a guichet,
minuterie chemin de fer 1/5¢ de seconde.
Mouvement mécanique a remontage automatique,
certifié chronometre. Calibre 1556. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon en or jaune 585 milliemes.
Diametre : 36 mm. Poids brut : 64,60 g.

Référence : 1803. N° de série : 5037380.

Avec une garantie punchée en date du 12/12/76
ainsi qu'un papier de la maison Rolex France

en date du 10/02/2010.

Estimation 3 000/4 000 €

CARTIER, Panthére.

Montre de femme forme coussin. Boitier en acier
numéro 66921004385, lunette en or jaune

750 milliemes. Cadran a chiffres romains.
Mouvement quartz. Dimensions : 22 x 22 mm
environ. Bracelet en acier et or jaune 750 milliemes
avec boucle déployante signée. Poids brut: 41,7 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 500/800 €



259

260
258

262

263




264 1aG HEUER, Formula 1.

265

266

Montre de femme ronde. Boitier en acier
référence WAH1213.BA0861 numéro RBF2568,
lunette sertie de diamants. Cadran blanc

a points lumineux, guichet date a 3 h,

aiguilles luminescentes. Mouvement quartz.
Diameétre : 34 mm environ. Bracelet en acier
avec maillon central céramique avec boucle
déployante signée. Boite, surboite, 5 maillons
supplémentaires, notice et carte de garantie.

Estimation 300/500 €

DIOR, Christal.

Montre de dame ronde en acier et diamants.
Boitier rond, fond fermeture a vis. Lunette
avec plaques noires et brillants. Cadran noir
avec index brillants et aiguilles luminescentes,
trotteuse centrale et date a guichet, minuterie
externe. Mouvement quartz. Bracelet en acier
avec fermoir déployant. Diamétre : 34 mm.
Poignet : 16,5 cm. Référence : CD 113115.

Ne de série : FC 8982. Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

DIOR, Christal.

Montre de dame ronde en acier et brillants

avec chronographe. Boitier rond, fond fermeture

a vis. Lunette avec plaques grises et brillants.

Cadran argenté avec chiffres arabes, trois compteurs
pour le chronographe, date a guichet et minuterie
externe. Mouvement quartz. Bracelet en acier

avec fermoir double déployant. Diamétre : 38,5 mm.
Poignet : 18 cm. Référence : CD 114313.

N° de série : EZ2804. Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

80
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(*)TAG HEUER, Monaco Vintage Gulf - Limited Edition.
Montre d’'homme en acier. Boitier carré galbé,
fond fermeture a vis. Cadran polychrome

sur fond blanc avec index batons appliqués, deux
compteurs pour I'indication des minutes et des
secondes, minuterie chemin de fer graduation

1/5¢ de seconde. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Bracelet en cuir

avec fermoir déployant en acier siglé.

Dimensions : 38 x 46 mm. Référence : CAW 2118.
Ne de série : YF6787. Série limitée N° 1949/4000.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 500 €

TAG HEUER, Aquaracer.

Montre de femme ronde de plongée. Boitier en acier
numéro WAY131E WAW6633, lunette tournante
sertie de diamants. Cadran noir a index et aiguilles
luminescents, guichet date a 3 h. Mouvement
quartz. Diamétre : 34 mm environ. Bracelet en acier,
maillon central céramique avec boucle déployante
signée. Bofte, surboite, notice, carte de garantie

et 4 maillons supplémentaires.

Estimation 300/500 €

(*) TAG HEUER, Monaco Calibre 12.

Montre d’'homme carrée en acier. Boitier carré galbé,
fond transparent. Cadran bleu avec index batons
appliqués, minuterie chemin de fer et petite
trotteuse, date a guichet. Mouvement mécanique

a remontage automatique, rotor stylisé. Bracelet

en cuir avec fermoir déployant en acier siglé.
Dimensions : 39 x 47 mm. Référence : CAW 2111.
N° de série : EBM4743. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1200/1 800 €
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PIAGET, Tanagra.

Montre mid-size ronde en or jaune 750 milliémes
et diamants. Boitier rond, fond fermeture

a vis. Lunette et bracelet sertis de brillants.

Cadran deux tons champagne avec chiffres romains.
Mouvement mécanique avec remontage manuel.
Bracelet en or 750 milliemes avec fermoir

double déployant. Diametre : 32,5 mm.

Poignet : 17 cm. Poids brut: 161,5 g. N°A085.
Référence : GOA 15139. N° de série : 542568.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 3 000/5 000 €

PIAGET

Montre de dame ovale en or jaune 750 milliemes
et diamants. Boitier ovale, fond fermeture a vis
avec correcteur au dos pour ajuster heures

et minutes. Lunette et ses deux premiéres anses
serties de diamants. Cadran pavage de diamants.
Mouvement quartz. Bracelet en or jaune

750 milliémes avec fermoir siglé (accidents).
Dimensions : 22 x 16,5 mm. Poignet : 17 cm.
Poids brut : 97,4 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

FRED, La Tigresse.

Montre de femme ronde. Boitier en or jaune

750 milliemes numéro 8810 13250, lunette

sertie de brillants. Cadran a guichet avec date

et jour. Mouvement quartz. Diamétre : 31 mm
environ. Bracelet en or jaune 750 milliémes

avec boucle déployante signée. Poids brut: 129,1 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €
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FRED, Move One.

Montre de dame ovale en or jaune

750 milliemes. Boitier ovale, fond fermeture

a vis. Cadran argent avec motifs stylisés, chiffres
arabes appliqués, trotteuse centrale et aiguilles
luminescentes. Mouvement quartz. Bracelet en or
750 milliémes avec fermoir double déployant.
Dimensions : 32,5 x 31 mm. Poignet : 18 cm.
Poids brut : 204,5 g. Référence : CW 2060.

N° de série : FD012150. Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

CORUM

Montre de dame ovale en or jaune 750 milliémes.
Lunette stylisée. Boitier ovale, fond fermeture

a pression. Cadran champagne avec index batons.
Mouvement mécanique a remontage manuel.
Bracelet en or jaune 750 milliemes avec fermoir.
Dimensions : 21 x 20 mm. Poignet : 16 cm.
Poids brut : 45,9 g. Référence : 15422.

N° de série : 130652. Sans écrin ni papiers.
(remontoir remplacé, non d'origine)

Estimation 600/800 €

BOUCHERON

Montre de dame ronde en or jaune 750 milliemes
avec rubis et diamants. Boitier rond, lunette sertie
de rubis et diamants, fond fermeture a pression.
Cadran champagne avec index batons appliqués.
Mouvement mécanique a remontage manuel,
signé Omega. Calibre 620. Bracelet intrégré

en or jaune 750 milliemes. Diametre : 21 mm.
Poignet : 15,5 cm. Poids brut : 57,60 g.

N° 79542 14246. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €






276 CHAUMET, Dandy Chronographe.

Montre d’homme coussin en acier

avec chronographe. Boitier coussin, fond fermeture
a vis. Cadran noir avec index batons appliqués,
deux compteurs pour le chronographe, date

a guichet, minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Bracelet

en cuir avec fermoir double déployant en acier
signé. Dimensions : 40 x 48,5 mm. 1229-02347 A.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

Non venu.

278 (x) JAEGER LE COULTRE, Reverso.

Montre d’homme rectangulaire en or rose

750 milliemes. Boitier rectangulaire réversible
avec fond transparent sur mouvement squelette.
Cadran argenté deux tons avec index épis

et minuterie chemin de fer au centre. Mouvement
mécanique a remontage manuel. Bracelet

en cuir avec fermoir déployant en or rose

750 milliemes signé. Dimensions : 26 x 42 mm.
Poids brut : 82 g. Référence : 270.2.62. N° 1140.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 4 000/ 6 000 €

84
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(*) CHOPARD, «Happy Sport».

Montre de femme ronde. Boitier en or rose

750 milliemes référence 4183 numéro 1695206.
Cadran a chiffres romains excentré a 1 h, brillants
mobiles entre le cadran et le verre. Mouvement
quartz. Diametre : 36 mm environ. Bracelet en cuir
signé avec boucle ardillon en or rose 750 milliemes
signée. Poids brut : 88,3 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1900/2 900 €

(*) JAEGER LE COULTRE

Montre bracelet d'homme en or rose 750 milliemes.
Boitier rond, fond transparent. Cadran nacre

avec chiffres arabes, index diamants, minuterie

au centre, trotteuse centrale et grande ouverture
pour la date. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Bracelet en cuir avec fermoir

double déployant en or rose 750 milliemes

signé. Diamétre : 37,5 mm. Poids brut : 73,8 g.
Référence : 342.2.37.5.N° de série : 3116712.
Ecrin, surboite, livret et carte de garantie.

Estimation 3 000/4 000 €
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281 JACOB & CO, Five Time Zones.

282

283

Montre ronde mixte a cinq fuseaux horaires.

Boitier en acier numéro S5130 et lunette sertie

de brillants. Cadran serti de brillants représentant
une carte des continents avec chaque fuseau
horaire. Aiguilles luminescentes. Mouvement
quartz. Diametre : 40 mm environ. Bracelet en acier
serti de brillants avec boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €

CHOPARD, La Strada.
Montre de femme rectangulaire. Boitier
en acier serti de brillants référence 8357
numéro 41/8380 1005084. Cadran blanc
a chiffres romains et petite seconde a 6 h.
Mouvement quartz. Dimensions : 21 x 34 mm
environ. Bracelet en acier avec boucle déployante
signée. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1200 €

JACOB & CO, Five Time Zones.

Montre de femme ronde a cinq fuseaux

horaires. Boitier en acier numéro 53997,

lunette sertie de brillants. Cadran serti

de brillants avec formes géométriques indiquant
les différents fuseaux horaires. Mouvement
quartz. Diamétre : 40 mm environ. Bracelet

en polyuréthane avec boucle déployante signée.
Poids brut : 95,5 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 900/1 200 €

86

284 p|0R, Riva Sparkling.
Montre de dame rectangulaire en acier et brillants
avec chronographe. Boftier rectangulaire décoré
de brillants, fond fermeture a vis. Cadran argenté
avecindex batons appliqués et chiffres arabes,
trois compteurs pour le chronographe, date
a guichet. Mouvement quartz. Bracelet en cuir
avec fermoir double déployant en acier siglé.
Dimensions : 31,5 x 41,5 mm.
N°D81-101 EG7526. Sans écrin ni papiers.

Estimation 300/500 €

285 CHOPARD, Impériale.
Montre de dame rectangulaire en or blanc
750 milliemes et diamants. Boitier rectangulaire,
fond fermeture a vis. Cadran pavage de diamants.
Bracelet en or blanc 750 milliemes avec fermoir
double déployant. Mouvement quartz.
Dimensions : 26 x 36,5 mm. Poignet: 16 cm.
Poids brut : 128,3 ¢. N° 38 / 3444 - 23 5272
748114. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

286 CHOPARD, Happy Sport.
Montre de dame ronde en acier avec diamants.
Boitier rond, extrémités saphirs cabochons,
fond fermeture a vis. Cadran blanc avec
chiffres romains et minuterie chemin de fer
au centre, trotteuse centrale et date a guichet.
Mouvement quartz. Bracelet en acier avec fermoir
double déployant signé. Diamétre : 32 mm.
Poignet : 15 cm. Référence : 8236.
N° de série : 1146559. Ecrin, surboite et deux livrets.

Estimation 1000/1 500 €
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ROLEX, Submariner.

Montre pour homme en acier et or jaune

750 milliemes. Boitier rond, couronne et fond
vissé. Lunette tournante graduée pour les temps
de plongée. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescents, trotteuse centrale, date a guichet,
minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique
a remontage automatique, certifié chronometre.
Calibre 3135. Bracelet Oyster en acier avec fermoir
déployant Oyster Lock signé (666 97203

775). Diamétre : 40 mm. Poids brut : 166,3 g.
Poignet: 17,5 mm. Référence : 116613.

Ne de série : G581061. Avec sa carte de garantie
en date de juin 2012.

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 4 000/ 6 000 €

ROLEX, Submariner.

Montre d'homme ronde en acier et or jaune

750 milliemes. Boitier rond, couronne et fond vissé.
Lunette tournante graduée en céramique

pour les temps de plongée. Cadran bleu avec index
batons et points cerclés, aiguilles luminescentes,
trotteuse centrale et date a guichet, minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique a remontage
automatique, certifié chronometre. Calibre 3135.
Bracelet Oyster en acier et or jaune 750 milliemes
avec fermoir déployant a fermeture Oyster-Lock
signé (F2J 97203 J2X). Diametre : 40 mm.
Poignet : 19 cm. Poids brut : 166,6 g.

Référence : 116613. N° de série : 5V6881T0.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 3000/5 000 €

ROLEX, Submariner.

Montre d’'homme ronde en acier. Boitier rond,
couronne et fond vissé. Lunette tournante graduée
pour les temps de plongée. Cadran noir avec index
batons et points cerclés, aiguilles luminescentes,
trotteuse centrale et date a guichet, minuterie
chemin de fer. Le verre endommagé a remplacer.
Mouvement mécanique a remontage automatique,
certifié chronometre. Calibre 3135.
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Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant

a fermeture Oyster-Lock signé (501 B 93150 S

210 93150). Diametre : 40 mm. Poignet : 19 cm.
Référence : 16610. N° de série : E 127218. Pochette
de service, un maillon, cachet de cire et une

ancre, étui pour la garantie en date du 25.09.90,
un calendrier et un livret.

Estimation 1000/2 000 €

CARTIER, Santos Ronde.

Montre d'homme ronde en acier et or jaune

750 milliémes. Lunette en or jaune 750 milliemes.
Boitier fond fermeture a vis. Remontoir serti d'un
saphir cabochon. Cadran blanc avec chiffres romains
et minuterie chemin de fer au centre. Mouvement
quartz. Bracelet en acier et or jaune 750 milliemes
avec fermoir déployant en acier signé.

Diamétre : 32,5 mm.Tour de poignet : 18 cm.
Poids brut : 66,4 g. N° de série : 8191204273.
Ecrin Must de Cartier.

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 400/ 600 €

(*) CARTIER, Pasha.
Montre d'homme ronde. Boitier en or jaune
750 milliemes numéro 1990 0292 30011.
Cadran gris a chiffres romains, phases de lune
a 12 h, alarme, aiguilles luminescentes. Mouvement
quartz. Diamétre : 38 mm environ. Bracelet en cuir
avec boucle déployante en or jaune 750 milliemes
signée. Poids brut : 117,5 g. Pochette de voyage
signée, sans papiers.

Estimation 400/600 €

CARTIER, Cougar.

Montre d’'homme ronde en or jaune 750 milliemes.
Boitier rond, fond fermeture a vis. Lunette stylisée
avec des vis. Cadran patiné avec chiffres romains,
trotteuse centrale, date a guichet et minuterie
chemin de fer. Mouvement quartz. Bracelet

en or jaune 750 milliemes avec fermoir double
déployant. Diametre : 34 mm. Poignet : 17 cm.
Poids brut: 113,1 g. Référence : 887904.

N° de série : 004194. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €
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Montre d'homme chronographe de plongée. Boitier
en acier référence CAK2110 numéro RUH3966,
lunette tournante unidirectionnelle. Cadran noir
avec sous compteurs totalisateurs des minutes,
heures et secondes et guichet date a 3 h.

Index et aiguilles luminescents. Mouvement
mécanique a remontage automatique.

Calibre 16. Diamétre : 42 mm environ. Bracelet

en acier avec boucle déployante signée.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

TAG HEUER, Monaco.

Montre d'homme chronographe carrée. Boitier
en acier référence CW2112-0 numéro DT7873.
Cadran gris avec sous compteurs des minutes,
heures et secondes, guichet date a 6 h,

index et aiguilles luminescents. Mouvement
mécanique a remontage automatique.
Dimensions : 34 x 38 mm environ.

Bracelet avec boucle déployante signée.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €

(*) TAG HEUER, Carrera.

Montre d’homme ronde en acier avec chronographe.
Boitier rond, fond vissé transparent.

Lunette graduation tachymeétre. Cadran marron
avec chiffres arabes appliqués, indication

des minutes externes, aiguilles luminescentes,
trois compteurs pour le chronographe,
minuterie chemin de fer 1/5¢ de seconde, date
et jours a guichet. Mouvement mécanique
avec remontage automatique. Calibre 16.
Bracelet en cuir avec fermoir déployant en acier
siglé. Diamétre : 43 mm. Référence : CV2A12.
N° de série : RWY2747. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €
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BELL & ROSS

Montre d’homme carrée en acier anodysé.
Boitier carré, fond fermeture a vis.

Cadran argenté avec index batons et chiffres
arabes luminescents, trotteuse centrale et date
a guichet, minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique avec remontage automatique.
Bracelet en cuir avec boucle ardillon en acier
anodysé signé. Dimensions : 42 x 51 mm.
N°BR 03 -92-S-02819. Série limitée 339/500.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

BELL & ROSS

Montre d’homme ronde en acier avec chronographe.
Boitier rond, couronne et fond vissé. Cadran noir,
chiffres arabes, aiguilles luminescentes, trois
compteurs pour le chronographe, date a guichet

et minuterie chemin de fer. Mouvement quartz.
Bracelet en cuir avec fermoir double déployant

en acier signé. Diamétre : 37 mm. N° 120510299.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €

(*) CHOPARD, Two O Ten Tycoon.

Montre d’homme carrée en acier

avec chronographe. Boftier carré galbé, lunette
tachymeétre, fond fermeture a vis, gravé au dos
«MAY 2010». Cadran noir avec index et aiguilles
luminescentes, trois compteurs pour 'indication
des heures, minutes et des secondes, date a guichet
et minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique
a remontage automatique, certifié chronometre.
Bracelet en cuir avec fermoir double déployant

en acier signé. Dimensions : 46 x 60 mm.
Référence : 8961. N° de série 1255137.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €
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(*) PIAGET

Montre d’homme ronde en or jaune 750 milliemes.
Boitier rond, fond fermeture a vis. Cadran doré
avecindex en pierre bleue semi-précieuse,
minuterie. Mouvement quartz. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon en or jaune 750 milliemes.
Diametre : 31,5 mm. Poids brut : 40,4 g.

Référence : 84023N. N° de série : 639337.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

(*) PIAGET, Altiplano.

Montre d'homme ronde en or blanc 750 milliemes
et diamants. Boitier rond, fond transparent

avec fermeture a vis. Lunette sertie de brillants.
Cadran argenté avec index batons et secondes
excentrées. Mouvement mécanique a remontage
manuel. Bracelet en cuir avec boucle ardillon

en or 750 milliémes signée. Diamétre : 40 mm.
Poids brut : 67,9 g. Référence : P10706.

N° de série : 1105910. Ecrin, surboite, certificat daté
du 16/10/2018 et un livret sur la maison Piaget.

Estimation 4 000/ 6 000 €

(*) PATEK PHILIPPE, Calatrava.

Montre d’homme ronde en or jaune 750 milliémes.
Boitier rond, lunette guillochée, fond transparent.
Cadran blanc avec chiffres romains, petite trotteuse.
Mouvement mécanique a remontage manuel

avec le poincon PP. Calibre 215. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon en or jaune 750 milliemes
signé. Diamétre : 36 mm. Poids brut: 52,5 g.
Référence : 5119J-001. Boitier N° 6231222.
Mouvement N° 5935056. Ecrin, surboite,

certficat d'origine de Beyer Chronométrie en date
du 18/04/2018, étui et dépliant sur la marque
Patek Philippe.

Estimation 5000/7 000 €
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(*) FREDERIQUE CONSTANT, Hybrid.

Montre d’homme ronde. Boitier en acier

référence 2AD7G0004 numéro 12729A-0004.
Cadran guilloché a chiffres romains et aiguilles
Breguet, sous-compteurs a 12 h et 6 h. Mouvement
mécanique a remontage automatique avec module
éléctronique. Diametre : 42 mm environ. Bracelet
en cuir signé avec boucle déployante signée. Boite,
surbote, certificat d'origine ainsi que notice.

Estimation 400/ 600 €

(*) FRANCK MULLER

Montre d’homme forme tonneau. Boftier

en or gris 750 milliémes référence 5859 MC
numéro 45 B. Cadran a chiffres arabes, calendrier
a guichet et phases de lune a 6 h. Mouvement
mécanique a remontage automatique.

Calibre 2800. Dimensions : 30 x 43 mm environ.
Bracelet en cuir avec boucle ardillon non signée
en or gris 750 milliémes. Poids brut : 83,5 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 3500/4 000 €

303 bis

(*) FRANCK MULLER, Color Dreams.

Montre de femme forme tonneau. Boitier

en or jaune 750 milliemes référence 7502 QZ
numéro 353. Cadran guilloché avec chiffres multi-
couleurs, aiguilles luminescentes. Mouvement
quartz. Dimensions : 28 x 29 mm environ.
Bracelet en cuir signé avec boucle ardillon en or
750 milliémes. 3 bracelets signés supplémentaires,
boite, surboite ainsi qu'une pochette de voyage,
sans papiers. Poids brut : 49,8 g.

Estimation 800/1 200 €
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(*) BELL & ROSS

Montre d’homme carrée extra large en acier.
Boitier carré, fond fermeture a vis. Cadran bleu
nuit avec index batons, aiguilles luminescentes,
trotteuse centrale et date a guichet. Mouvement
mécanique a remontage automatique.
Dimensions : 39 x 45,5 mm. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon en acier siglée.

N° BRS-92-5-13266. Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

TAG HEUER, Carrera.

Montre d'homme chronographe ronde. Boitier
en acier référence CV2014-2 numéro RBK6014,
lunette tachymetre. Cadran noir avec sous
compteursa 6 h, 9 het 12 h. Guichet date a 3 h,
aiguilles luminescentes. Mouvement mécanique
a remontage automatique. Calibre 16 signé

a réviser. Diamétre : 41 mm environ. Bracelet

en acier avec boucle déployante signée.

Sans boite ni papiers.

Estimation 500/ 600 €

(*) CARTIER, Santos 100.

Montre d'homme carrée en acier. Boitier

carré galbé, lunette en or 750 milliemes,

fond fermeture a vis. Remontoir saphir.

Cadran blanc avec chiffres romains, trotteuse
centrale et minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique avec remontage automatique. Bracelet
en cuir avec fermoir double déployant en acier.
Dimensions : 38 x 51 mm. Poids brut: 129,3 g.
Référence : 2656. N° de série : 157352 LX.

Ecrin et livret.

Estimation 800/ 1200 €
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CHOPARD, Mille Miglia Gran Turismo GTXL.
Montre d’homme ronde en acier avec chronographe.
Boitier rond, fond vissé tranparent. Lunette graduée
60 minutes. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescents, trois compteurs pour l'indication

des heures, des minutes et des secondes, date

a guichet, minuterie chemin de fer graduation

1/5¢ de seconde. Mouvement mécanique

a remontage automatique, certifié chronometre.
Bracelet en caoutchouc avec fermoir double
déployant en acier signé. Diametre : 47 mm.
Référence : 8459. N° de série : 1445387.

Avec un certificat d'origine daté du 28/03/12.

Estimation 800/1 200 €

CARTIER, Roadster Chronographe.

Montre d'homme chronographe forme tonneau.
Boitier en acier référence 2618 numéro 698975CE.
Cadran a chiffres romains avec sous-compteurs
des minutes, heures et secondes, guichet date

a 3 h.Aiguilles luminescentes. Diamétre : 40 mm
environ. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Bracelet en cuir signé avec boucle
déployante signée. Avec un bracelet en acier
avec boucle déployante signée supplémentaire.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

(*) CHOPARD, Mille Miglia GMT Chronometer.
Montre d'homme ronde en or jaune 750 milliemes
et acier avec chronographe et fonction GMT

pour le second fuseau horaire. Boitier rond,

fond transparent. Lunette graduée sur 24 heures.
Cadran noir avec index batons et aiguilles
luminescentes, aiguille a chemin de fer

pour la fonction GMT second fuseau horaire, trois
compteurs pour I'indication des heures, minutes

et des secondes, date a guichet, minuterie

1/5¢ de seconde avec une graduation tachymetre
externe. Mouvement mécanique avec remontage
automatique, certifié chronometre. Bracelet

en cuir avec fermoir double déployant en acier
signé. Diametre : 42 mm. Poids brut: 129 g.
Référence : 8992. N° de série : 1406013.

Speed Black 2. Edition limitée & 1000 exemplaires.
Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 1000/1 500 €
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BOUCHERON, Solis.

Montre de dame ronde en acier. Boitier rond
avec deux attaches rouleaux coulissantes.
Cadran noir avec index diamants. Mouvement
quartz. Bracelet en acier. Diamétre : 30 mm.
Poignet : 18 cm. N° AK 427705.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €

FRED, Gladiateur.

Montre de dame ronde en acier et diamants.
Boitier rond, fond fermeture a vis. Cadran argenté
avec motifs stylisés sur le fond, index batons

et carrés avec aiguilles luminescentes, trotteuse
centrale et date a guichet. Mouvement quartz.
Bracelet en acier avec maillons en caoutchouc

avec fermoir double déployant en acier.
Dimensions : 36,5 x 41 mm. Référence : RU 5555.
Ne de série : FD024113. Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €

FRED, Move One.

Montre de dame ovale en acier et diamants.

Boitier ovale, fond fermeture a vis. Cadran noir

avec chiffres arabes extra larges appliqués, trotteuse
centrale et date a guichet. Mouvement quartz.
Bracelet en acier avec fermoir double déployant.
Dimensions : 32,5 x 31 mm. Poignet: 16,5 cm.
Référence : RA7936. N° de série : FDO14112.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €

96

313 MauBoUSSIN
Montre d'homme ronde. Boitier en or blanc
750 milliemes numéro R02369 N° 151W.
Cadran a chiffres romains, aiguilles luminescentes
et date a guichet. Mouvement mécanique
a remontage automatique numéroté 1177.
Diamétre : 34 mm environ. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon non signée. Poids brut : 68,9 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

314 BOUCHERON, Solis Chronographe 10 ATM.

Montre d’homme ronde en acier

avec chronographe. Boitier rond, fond vissé,
attaches coulissantes. Cadran argenté avec index
batons et chiffres romains appliqués, trois
compteurs pour la fonction chronographe, date
a guichet, minuterie chemin de fer. Mouvement
quartz. Bracelet en acier. Diametre : 39,5 mm.
Poignet: 17,5 cm.N°A 300781.

Estimation 600/800 €
315 ZENITH, Baby Star.
Montre de femme ronde. Boitier en acier
numéro 03 1220 67. Cadran blanc a chiffres
arabes gris, échappement visible a 10 h grace
a une étoile ajourée, petite seconde étoile a 9 h.
Mouvement mécanique a remontage automatique
signé. Diamétre : 30 mm environ. Bracelet cuir
avec boucle ardillon signée en acier. Boite, surboite,
notice et carte de garantie temporaire.

Estimation 600/800 €
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(*) CHOPARD, Happy Sport.

Montre de dame ronde en acier. Boitier rond

avec fermeture a vis, remontoir saphir. Cadran blanc
avec index batons et chiffres romains, trotteuse
centrale et date a guichet, diamants mobiles

sous le verre. Mouvement quartz. Bracelet

en cuir avec boucle ardillon en acier signée.
Diametre : 35,5 mm. N°27 /8475 1232566 8475.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

ROLEX, Datejust Pearlmaster.

Montre de dame ronde en or rose 750 milliemes

et diamants. Lunette sertie de deux rangs

de brillants. Boftier rond, couronne et fond vissé.
Cadran chocolat avec chiffres romains appliqués

en diamants, date a guichet et trotteuse centrale.
Mouvement mécanique a remontage automatique,
certifié chronometre. Calibre 2235. Bracelet en or
rose 750 milliemes serti de brillants avec fermoir
déployant signé (FZ 72845 T3E). Diametre : 34 mm.
Poignet : 17 cm. Poids brut: 144,6 g.

Référence : 81315. N° de série : 586161D8.

Ecrin, carte de garantie en date du 12.01.2015
dans son protege carte, deux livrets Rolex.

Estimation 4 000/6 000 €

(*) OMEGA, De Ville.

Montre d'homme ronde. Boftier en or jaune

750 milliemes référence 168 1070

numéro 86144050. Cadran gris avec index

brillants, petite seconde a 6 h et aiguilles
dauphines. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Calibre 2202 a échappement co-axial.
Diametre : 37mm. Bracelet en cuir signé avec boucle
déployante ardillon en or jaune 750 milliemes.
Poids brut : 79,1 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €

98

319 ROLEX, Datejust.

Montre de femme ronde. Boitier en or jaune

750 milliémes référence 69298 numéro W023080,
lunette sertie de brillants. Cadran nacre

a chiffres romains, guichet date. Mouvement
mécanique a remontage automatique.

Calibre 2135. Diametre : 27 mm environ.

Bracelet en or jaune 750 milliemes avec boucle
déployante numéro 72948 V9. Poids brut : 107,1 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 800/3 800 €

Non venu.

321 CHOPARD, Happy Sport.

Montre de dame ovale en or rose 750 milliémes.
Boitier ovale avec fermeture a vis. Cadran blanc
avec index batons et chiffres romains, trotteuse
centrale et date a guichet, diamants mobiles
sous le verre. Mouvement quartz. Bracelet

en or rose 750 milliemes avec fermoir.
Dimensions : 30 x 40 mm. Poignet : 15,5 cm.
Poids brut : 138 g. Référence : 5359.

N° de série : 1636872. Avec livret "worldwide
service & guarantee service", certificat en date
du 24.12.2011.

Estimation 2 000/3 000 €
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CHOPARD, Two O Ten Tycoon.

Montre d'homme ronde en acier

avec chronographe. Boitier rond, fond fermeture

a vis. Lunette graduation tachymetre.

Cadran noir avec index et aiguilles luminescents,
trois compteurs pour I'indication des heures,
minutes et secondes, date a guichet, minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique a remontage
automatique, certifié chronometre. Bracelet en cuir
avec fermoir double déployant en acier signé.
Dimensions : 46 x 59 mm. Référence : 8961.

N° de série : 1158989. Ecrin, surboite, certificat
d'origine en date du 30.11.2006, certificat

de chronometre, deux livrets de la marque Chopard.

Estimation 800/1200 €

CHOPARD, Mille Miglia.

Montre d'homme ronde chronographe. Boitier

en acier avec lunette tachymétre référence 8920
numéro 916998. Cadran noir a chiffres arabes,
sous-compteursa 3 h, 6 h et 9 h, guichet

date a 4 h. Aiguilles et chiffres luminescents.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diamétre : 40 mm environ. Bracelet en caoutchouc
signé avec boucle ardillon en acier signée.

Ecrin et certificat d'origine.

Estimation 1100/ 1500 €

(*) CARTIER, Santos 100.

Montre d'homme carrée galbée en acier et or jaune
750 milliemes. Boitier carré galbé, lunette en or
750 milliémes, fond fermeture a vis. Remontoir
saphir. Cadran blanc avec chiffres romains, trotteuse
centrale et minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique avec remontage automatique.

Bracelet en cuir avec fermoir double déployant

en acier et or jaune 750 milliemes signé.
Dimensions : 38 x 51 mm. Poids brut: 135 g.
Référence : 2656. N° de série : 855911CE.

Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 1500/2 000 €

100
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TAG HEUER, Black-Out Monaco.

Montre d'homme carrée galbée en acier noirci
avec chronographe. Boftier carré galbé,

fond fermeture a vis. Cadran noir avec index
batons appliqués, points et aiguilles luminescents,
deux compteurs pour le chronographe,

date a guichet et minuterie chemin de fer

1/5¢ de seconde. Mouvement mécanique

avec remontage automatique. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon en acier noirci signée.
Dimensions : 38 x 46 mm. Référence : CS 2110.
Série limitée 1461/5000. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

LONGINES, Grande Vitesse.

Montre d'homme ronde chronographe. Boitier

en acier numéro L.3.636.4 avec lunette tachymetre.
Cadran gris avec sous compteursa 12 h, 6 h

et 9 h. Guichet date a 3 h, aiguilles luminescentes.
Mouvement mécanique a remontage automatique
signé. Diametre : 40 mm environ. Bracelet en acier
avec boucle déployante signée. Boite, surboite ainsi
que carte de garantie d'origine.

Estimation 400/ 600 €

BELL&ROSS, Modéle BR 03-51-T-02156.

Montre d’homme carrée. Boitier en titane. Cadran
carbone avec compteur a double fuseau horaire

a 6 h.Index et aiguilles luminescents. Date a guichet
a 12 h.Mouvement mécanique a remontage
automatique. Dimensions : 42 x 42 mm environ.
Bracelet en caoutchouc a boucle ardillon signée.
Longueur : 23 cm environ. Sans écrin ni papiers.

Estimation 900/1 200 €
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BREITLING, Transocean Chronographe.

Montre d’homme ronde. Boitier en acier

référence AB0152 numéro 3103414. Cadran gris

a points lumineux avec sous compteurs
anthracitea 3 h, 6 h et 9 h, guichet date a 4 h.
Aiguilles luminescentes. Mouvement mécanique

a remontage automatique signé. Diamétre : 43 mm
environ. Bracelet en acier a mailles milanaises

avec boucle déployante signée. Ecrin de voyage

et certificat de garantie.

Estimation 900/1 200 €

IWC, Portofino.

Montre d’homme ronde en acier avec chronographe.
Boitier rond, fond fermeture a vis. Cadran noir
avecindex batons appliqués, trois compteurs

pour l'indication des heures, minutes et secondes,
date et jour a guichet, minuterie chemin de fer

1/5¢ de seconde. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Bracelet en acier

avec fermoir déployant signé. Diamétre : 41,5 mm.
Poignet : 18 cm. N° 5249749. Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

BREITLING, For Bentley.

Montre d’homme ronde extra large en acier
avec chronographe. Boitier rond, fond vissé

avec motif au dos en forme de jante automobile.
Lunette stylisée tournante graduée avec régle

a calcul. Cadran brun avec index batons, points
etaiguilles luminescents, trois compteurs

pour l'indication des heures, minutes

et secondes, grande date a guichet, minuterie
1/5¢ seconde. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Bracelet en acier avec fermoir
déployant a cran de sureté. Diametre : 50 mm.
Poignet : 16 cm. Référence : A44364.

Ne de série : 2403476, Ecrin de voyage Breitling
for Bentley.

Estimation 1500/2 000 €
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(*) IWC, Da Vinci Chronographe.

Montre d’homme ronde. Boitier en acier
référence 3728 numéro 2689991 avec anses
articulées. Cadran blanc avec sous compteurs
a3h,6het9h,dateaguichet. Index
etaiguilles luminescents. Mouvement quartz.
Diametre : 36 mm environ. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon signée. Boite signée,
sans papiers.

Estimation 300/500 €

(*) BREITLING, Navitimer.
Montre d'homme ronde chronographe. Boitier
en acier référence A19340 numéro 246292, lunette
tournante bidirectionnelle intégrée. Cadran noir,
sous-compteurs grisa 12 h, 6 h et 3 h. Phases
de lune a 3 h. Aiguilles et index luminescents.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diametre : 41 mm environ. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon signée en acier. Ecrin de voyage
signé, sans papiers.

Estimation 1300/1 500 €

BREITLING, Sirius.

Montre d'homme ronde en acier avec chronographe.
Boitier rond, fond vissé, lunette tournante graduée.
Cadran patiné avec index batons appliqués, index
points et aiguilles luminescents, trois compteurs
pour l'indication des heures, minutes et secondes,
date a guichet, minuterie chemin de fer, graduation
1/5¢ de seconde et tachymeétre. Mouvement quartz.
Bracelet en acier avec fermoir déployant a cran

de sureté. Diametre : 40 mm. Poignet : 18,5 cm.
Référence : A53011. N° de série : 00357.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €
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ROLEX, Datejust.

Montre d’'homme ronde en acier et or jaune

750 milliémes. Boitier rond, couronne et fond vissé.
Lunette cannelée. Cadran champagne avec index
batons appliqués et aiguilles luminescents,
trotteuse centrale et date a guichet, minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique

a remontage automatique, certifié chronométre.
Calibre 3035. Bracelet Jubilee en acier et or jaune
750 milliemes avec fermoir déployant en acier
signé (455 F). Diameétre : 35,5 mm. Poignet : 18 cm.
Poids brut : 89,9 g. Référence : 16013 F/ 16000.
N° de série : 6950624. Sans écrin ni papiers.
(fermoir a refixer et usures sur le mouvement)

Estimation 800/1200 €

ROLEX, Daytona.

Montre d’homme ronde en or rose 750 milliemes
avec chronographe. Boftier rond, couronne,
poussoirs et fond vissé. Lunette tachymetre.
Cadran champagne avec index batons et aiguilles
luminescents, trois compteurs pour l'indication
des heures, minutes et secondes, minuterie
chemin de fer graduation 1/5¢ de seconde.
Mouvement mécanique a remontage automatique,
certifié chronometre. Calibre 4130. Bracelet Oyster
en or rose 750 milliemes avec fermoir déployant
Oyster-Lock signé (78595 PJ3). Diametre : 40 mm.
Poids brut: 199,8 g. Poignet : 16 cm.

Référence : 116505. N° de série M 804249. Ecrin.

Estimation 8 000/12 000 €

ROLEX, Datejust.

Montre de dame ronde en acier et or jaune

750 milliemes. Boitier rond, couronne

et fond vissé. Lunette en or jaune 750 milliémes.
Cadran champagne avec index batons appliqués,
points et aiguilles luminescents, trotteuse centrale,
date a guichet et chemin de fer. Mouvement
mécanique a remontage automatique, certifié
chronometre. Calibre 2135. Bracelet Jubilee

en acier et or jaune 750 milliemes avec fermoir
déployant en acier signé (468B M2 62523 D-18).
Diameétre : 26 mm. Poignet : 15 cm.

Poids brut : 52 g. Référence : 69173.

N° de série : R532024. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/ 1200 €
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ROLEX, Datejust.

Montre de femme ronde. Boitier et lunette
cannelée en or jaune 750 milliemes référence 6917
numéro 5509448. Cadran couleur or avec points
lumineux et guichet date a 3 h, aiguilles
luminescentes. Mouvement mécanique

a remontage automatique signé. Calibre 2030.
Bracelet President en or jaune 750 milliemes

avec boucle déployante signée. Poids brut : 64,8 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 2200/2 500 €

ROLEX, Datejust.

Montre mid size ronde en acier et or rose

750 milliemes. Boitier rond, couronne

et fond vissé. Cadran champagne rosé avec index
chiffres romains appliqués, trotteuse centrale

et date a guichet. Mouvement mécanique

avec remontage automatique, certifié chronometre.
Calibre 2235. Bracelet Oyster en acier et or rose
750 milliemes avec fermoir déployant signé
(72161 WOX). Diametre : 31 mm. Poignet : 18 cm.
Poids brut: 103,9 g. Référence : 178271.

Ne de série : G451328. Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 2 000/3 000 €

ROLEX, Datejust.

Montre de dame ronde en or jaune 750 milliemes
et diamants. Boitier rond, couronne et fond vissé.
Lunette sertie de diamants. Cadran champagne
avec index diamants, trotteuse centrale et date

a guichet, minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique avec remontage automatique,

certifié chronometre. Calibre 2135. Bracelet
Président en or jaune 750 milliemes avec fermoir
déployant signé (68 B 8570 F). Diametre : 26 mm.
Poignet : 15,5 cm. Poids brut: 72,8 g.

Référence : 69138/69000A. N° de série : 8231878.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €
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(*) CARTIER, Tank Francaise.

Montre d'homme rectangulaire. Boitier en or jaune
750 milliemes, référence 2466, numéro 283849CE.
Cadran blanc a chiffres romains avec guichet date

a 3 h. Mouvement quartz. Dimensions : 25 x 30 mm
environ. Bracelet en cuir signé avec boucle

ardillon en or jaune 750 milliemes signée.

Poids brut : 38,3 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/ 1 200 €

LE COULTRE, Memovox.

Montre d'homme ronde en or jaune 585 milliemes
avec fonction alarme. Boitier rond, fond vissé,

anses stylisées. Cadran patiné deux tons avec disque
tournant au centre pour la mise a I'heure de la
fonction alarme, index épis appliqués, chiffres
arabes, trotteuse centrale et minuterie chemin de fer
au centre. Mouvement mécanique avec remontage
manuel. Bracelet en cuir avec boucle ardillon plaqué
or non signé. Diamétre : 35 mm. Poids brut: 48,3 g.
Boftier signé « Watch Star Case Company»

N° 2338545. Fabrication spéciale pour le marché
américain, marqué au dos « 14 karat gold ».

Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/600 €

CARTIER, Tank américaine.

Montre de dame rectangulaire en or jaune

750 milliemes. Boitier rectangulaire, fond fermeture
a vis avec remontoir saphir. Cadran blanc guilloché
avec chiffres romains et minuterie chemin de fer

au centre. Mouvement quartz. Bracelet

en tissu avec boucle ardillon en or jaune

750 milliémes signée. Dimensions : 19 x 35 mm.
Poids brut : 32,1 g. Référence : 2503.

N° de série : 266742CE. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €
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(*) CHOPARD

Montre mid size ronde en or jaune 750 milliémes.
Boitier rond, fond fermeture a pression.

Cadran champagne avec index batons appliqués.
Mouvement quartz. Bracelet en cuir avec boucle
ardillon en plaqué or siglé. Diamétre : 32 mm.
Poids brut: 21,70 g. Référence : 1102.

N° de série : 210364. Sans écrin ni papiers.

Estimation 300/500 €

(*) CARTIER, Chronoreflex.

Montre d'homme rectangulaire en or jaune

750 milliemes avec quantieme et chronographe.
Boitier rectangulaire curved, fond fermeture

a vis. Remontoir saphir. Cadran creme

avec chiffres romains, deux compteurs

pour le chronographe et cadran auxiliaire

pour l'indication du quantiéme, minuterie

chemin de fer 1/5¢ de seconde. Mouvement quartz.
Bracelet en cuir avec fermoir déployant en or jaune
750 milliémes signé. Dimensions : 26,5 x 45 mm.
Poids brut : 64,1 g. Référence : 1730.

Ne de série : CC 884990. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1800/2 500 €

ROLEX, Oyster Precision.

Montre d'homme en acier et or jaune

375 milliémes. Boitier rond, couronne

et fond vissé marqué a I'intérieur «1.71», lunette
cannelée. Cadran noir avec index appliqués,
aiguilles luminescentes, trotteuse centrale

et minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique avec remontage manuel. Bracelet
en cuir avec boucle ardillon en acier signé.
Diameétre : 34 mm. Poids brut: 41,2 g.
Référence : 6427.N° de série : 4471821.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €
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(*) HAMILTON, Jazzmaster réserve de marche.
Montre d’homme ronde. Boitier en acier

référence H326350 numéro RAJTYOAFR. Cadran gris
avec réserve de marche a 9 h et guichet date a 3 h.
Mouvement mécanique a remontage automatique
signé. Diamétre : 42 mm environ. Bracelet en cuir
signé avec boucle déployante signée. Boite d'origine
avec carte de garantie.

Estimation 300/600 €

PANERAI, Luminor Marina.

Montre de plongée extra large en acier. Boitier
coussin, fond vissé, protége couronne avec cran
de sureté. Cadran dit «sandwich» avec index
batons et chiffres arabes, petite trotteuse excentrée
a 9 h. Mouvement mécanique a remontage
manuel, signé «Officine Panerai Firenze».
Bracelet en tissu avec boucle ardillon extra large
en acier siglé « 1860 ». Diamétre : 50 mm (avec
protection de couronne). Référence : OP 6502.

N° de série : 980179. Série limitée B2782 / 3000.

Estimation 2 000/3 000 €

(*) ZENITH, El Primero Grand Class.

Montre d’homme en acier avec chronographe.
Boitier rond, fond fermeture a vis transparent.
Cadran noir avec chiffres arabes appliqués,

deux compteurs pour le chronographe, indicateur
de réserve de marche et minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique avec remontage
automatique. Calibre 4021. Bracelet en cuir

avec fermoir double déployant en acier signé.
Diametre : 43,5 mm. Référence : 116622.N° 03
0520 4021. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

108

349 OMEGA, Speedmaster.
Montre bracelet d'homme ronde en acier
avec chronographe. Boftier rond, fond vissé.
Lunette graduation tachymétre. Cadran noir
avecindex appliqués, points et aiguilles
luminescents, trois compteurs pour l'indication
des heures, minutes et secondes, date a guichet,
minuterie chemin de fer 1/5¢ de seconde.
Mouvement mécanique avec remontage
automatique, certifié chronometre. Bracelet
en tissu avec fermoir déployant en acier siglé.
Diametre : 40 mm. N° de série : 84853195.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €
350 OMEGA, Speedmaster.
Montre d’homme ronde en acier avec chronographe.
Lunette graduée tachymetre. Boitier rond,
fond fermeture a pression. Cadran noir avec index
etaiguilles luminescents, trois compteurs
pour l'indication des heures, minutes et secondes,
minuterie chemin de fer 1/5¢ de seconde.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Bracelet en cuir avec boucle ardillon en acier siglé.
Diametre : 38 mm. Poignet : 18 cm. N° 54374710.

Estimation 800/1200 €
351 CHRONOGRAPHE SUISSE, Continental Gransport.
Montre d’'homme ronde extra large en acier
avec chronographe. Boftier rond en acier, couronne,
poussoirs et fond vissé. Lunette graduation
tachymetre. Cadran argenté avec trois compteurs
pour l'indication des heures, minutes et des
secondes, minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique a remontage automatique.
Bracelet NATO en tissu. Diametre : 45 mm.
N° de série : CSC-522-000243. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €
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LONGINES, Legend Diver.

Montre d'homme ronde de plongée. Boitier

en acier type compressor référence L3.674.4
numéro 45183604, lunette interne

tournante. Cadran noir avec index et aiguilles
luminescents, guichet date a 3 h. Mouvement
mécanique a remontage automatique.

Diametre : 40 mm environ. Bracelet en caoutchouc
avec boucle ardillon en acier signée.

Carte de garantie et boite d'origine.

Estimation 400/ 600 €

AUDEMARS PIGUET, Royal Oak.

Montre d’'homme octogonale en acier avec double
quantieme et phases de la lune. Boftier octogonal,
lunette en acier avec fermeture a vis sur le fond

du boitier. Cadran blanc dit «tapisserie» avec index
batons appliqués et aiguilles luminescentes,

deux cadrans auxiliaires pour l'indication

de la date et des jours de la semaine, ouverture
pour les phases de la lune, minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique avec remontage
automatique. Bracelet intégré en acier avec fermoir
déployant en acier signé. Diamétre : 36 mm.
Poignet: 18,5 cm. N°2088 E - 4161.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 4 000/6 000 €

LE COULTRE, Deep Sea Alarm.

Montre d'homme ronde en acier

avec fonction alarme. Boitier rond, fond vissé

et lunette avec graduation des heures. Cadran noir
avec graduation des minutes, chemin de fer

au centre et disque tournant pour la mise
al'heure de la fonction alarme, trotteuse centrale.
Mouvement mécanique avec remontage
automatique. Bracelet en cuir avec boucle ardillon
en acier. Diamétre : 40,5 mm. Référence : 134.8.96.
Ne de série : 2744359. Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

110

355 TUDOR, Prince Date Automatic Chrono Time.

356

357

Montre d’homme ronde en acier avec chronographe.
Boitier rond, couronne, poussoirs et fond vissé.
Lunette graduée tachymetre. Cadran argenté
avecindex batons, trois compteurs pour l'indication
des heures, minutes et secondes, date a guichet,
minuterie chemin de fer 1/5¢ de seconde.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Bracelet en acier avec fermoir déployant

signé (P632 ADI 62590). Diametre : 40 mm.
Poignet : 18 cm. Référence : 79260.

Ne de série : H430389. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

AUDEMARS PIGUET, Lady Royal Oak.

Montre de dame ronde en acier avec diamants.
Lunette sertie de brillants. Boitier rond,

fond fermeture a vis. Cadran noir dit «tapisserie»
avecindex appliqués et date a guichet.
Mouvement quartz. Bracelet en cuir avec fermoir
déployant en acier signé. Diametre : 33 mm.

N° 5063 /G 32670. Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

ROLEX, Air King.

Montre d'homme ronde en acier. Boitier rond,
couronne et fond vissé. Cadran bleu avec chiffres
arabes appliqués, index batons et aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique a remontage
automatique, certifié chronometre. Calibre 3130.
Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant
signé (E0 70190 EQ3). Diameétre : 34 mm.
Poignet : 16 cm. Référence : 114200.

N° de série : M058830. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €
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BREITLING, Chronomat.

Montre d’'homme ronde extra large en acier et

or 750 milliémes avec chronographe. Boitier rond,
fond vissé, lunette tournante graduée. Cadran blanc
avecindex batons appliqués et aiguilles
luminescents, trois compteurs pour l'indication
des heures, minutes et secondes, date

a guichet, minuterie chemin de fer, graduation
1/5¢ de seconde et tachymétre. Mouvement
mécanique avec remontage automatique.
Bracelet en acier et or 750 milliemes avec fermoir
déployant a cran de sureté. Diamétre : 42,5 mm.
Poignet : 22 cm. Référence : CB 0140.

N° de série : 319313. Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 1000/1 500 €

BREITLING, Chronomat.

Montre d'homme ronde en or jaune 750 milliemes
avec chronographe. Boitier rond, fond vissé,
lunette tournante graduée. Cadran bleu nuit

avec index batons appliqués, points et aiguilles
luminescents, trois compteurs pour l'indication
des heures, minutes et secondes, date

a guichet, minuterie chemin de fer, graduation
1/5¢ de seconde et tachymétre. Mouvement
mécanique avec remontage automatique. Bracelet
en acier et plaqué or avec fermoir déployant a cran
de sureté. Diametre : 40 mm. Poignet : 19 cm.
Poids brut : 184,4 g. Référence : 3024.

N° de série : K 13047X. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1800/2 500 €

(*) BREITLING, Chronomat.

Montre d'homme ronde en or jaune 750 milliemes
avec quantieme, chronographe et indication

24 heures GMT. Boitier rond, fond vissé

et lunette graduée. Cadran blanc avec index

batons appliqués, chemin de fer sur 24 heures
pour la fonction GMT, aiguille de chronographe
pour la fonction chronographe et ouverture

a guichet mode jour/nuit, quantiéme simple.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Bracelet en cuir avec fermoir déployant en or jaune
750 milliemes signé. Diamétre : 40 mm.

Poids brut: 126,9 g. N° 36 K15507.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/ 1500 €
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(*) IWC, Portofino.

Montre d’'homme ronde chronographe. Boitier

en acier numéro 3470147. Cadran argenté

avec sous compteursa 9 h,12 h et 6 h, guichet jour
(anglais) et date a 3 h. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Diametre : 41 mm
environ. Bracelet en cuir avec boucle déployante
en acier signée, bracelet en cuir signé usagé
supplémentaire. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1100/2 200 €

BREITLING, Chronomat.

Montre d’homme ronde en acier et plaqué or

avec chronographe. Boitier rond, fond vissé.
Lunette tournante graduée. Cadran bleu avec index
batons appliqués, aiguilles luminescentes,

trois compteurs pour l'indication des heures,
minutes et secondes, date a guichet, minuterie
chemin de fer 1/5¢ de seconde, échelle tachymetre.
Mouvement mécanique a remontage automatique,
certifié chronometre. Bracelet en acier et plaqué

or avec fermoir déployant a cran de sécurité

siglé. Diamétre : 45 mm. Poignet : 20 cm.
Référence : B13356. N° de série : 2188903.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

BAUME & MERCIER, Classima.

Montre d’'homme ronde large en acier. Boitier
rond, fond transparent. Cadran créme avec index
batons et chiffres romains, trotteuse centrale et date
a guichet, minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Bracelet

en acier avec fermoir double déployant signé.
Diameétre : 40 mm. Poignet : 18 cm. N° 5743876.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €
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364 JAEGER LE COULTRE, Reverso.

365

366

Montre d'homme rectangulaire en acier.

Boitier rectangulaire réversible avec fond lisse.
Cadran argenté deux tons avec chiffres arabes

et minuterie chemin de fer au centre. Mouvement
mécanique a remontage manuel. Bracelet en cuir
marron avec fermoir déployant en acier signé.
Dimensions : 23 x 38,5 mm. Référence : 250.8.86.
Ne de série : 2217220. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1200 €

JAEGER LE COULTRE

Montre d’homme ronde en acier. Boftier

rond, fond fermeture a pression. Cadran blanc
avecindex batons appliqués. Mouvement
mécanique a remontage manuel signé

Jaeger Le Coultre. Fond du boitier signé Le Coultre.
Diamétre : 33,5 mm.N°9016 1076882.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €

JAEGER LECOULTRE, Reverso Duetto.
Montre de femme rectangulaire a botier
réversible. Boitier en acier référence 256.8.75
numéro 2079584. Recto : cadran gris a chiffres
arabes et petite seconde a 6 h. Verso : botier
serti de brillants avec cadran guilloché.
Mouvement mécanique a remontage manuel.
Dimensions : 22 x 28 mm environ. Bracelet

en cuir avec boucle déployante signée.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €

114

367 JAEGER LE COULTRE, Memovox.

368

369

Montre d'homme ronde en or jaune 750 milliemes.
Boitier rond, anses stylisées, fond fermeture

a pression. Cadran avec disques tournants

pour l'indication des heures et minutes, index
batons appliqués et au centre une minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique

a remontage manuel. Calibre P 480 C. Bracelet

en cuir avec une boucle ardillon en métal

doré non signée. Mouvement mécanique

avec remontage automatique, certifié
chronometre. Calibre 3155. Bracelet Oyster

en or jaune 750 milliémes avec fermoir déployant
signé (AB 73858 73858). Diametre : 36 mm.
Poids brut: 154,4 g.N°A 717512/ 1194086.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

(*) CHAUMET, Style.

Montre d’homme carrée. Boitier en or jaune

750 milliémes numéro 404-0159. Cadran guilloché
a chiffres romains et guichet date a 6 h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Dimensions : 29 x 29 mm environ. Bracelet en cuir
signé et boucle ardillon en or jaune 750 milliemes
signée. Poids brut : 69,4 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation 550/750 €

(*) BULGARI, Bulgari Bulgari.

Montre ronde mid size en or jaune 750 milliemes.
Boitier rond, fond fermeture a pression. Cadran noir
avecindex batons et chiffres arabes appliqués,

date a guichet. Mouvement quartz. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon en or jaune 750 milliemes
signée. Diametre : 33 mm. Poids brut : 49,8 g.
Référence : BB 33 GL. N° de série : L 272154.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1200 €
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370 cHopARD, Mille Miglia.

37

372

Montre d'homme ronde en acier

avec chronographe. Boitier rond, fond transparent
avec fermeture a vis. Cadran noir avec chiffres
arabes et aiguilles luminescentes, trois compteurs
pour l'indication des heures, minutes et secondes,
minuterie chemin de fer 1/5¢ de seconde et échelle
tachymetre. Mouvement mécanique a remontage
automatique, certifié chronometre. Bracelet

en caoutchouc avec boucle ardillon en acier
signé. Diametre : 42 mm. Référence : 8511.

N° de série : 1384838. Ecrin, surboite, compteur,
certficat d'origine daté de décembre 2009.

Estimation 800/1 200 €

OMEGA, Speedmaster.

Montre bracelet d’homme ronde en acier

avec chronographe. Boitier rond, fond vissé
transparent. Lunette graduation tachymetre.
Cadran noir avec index batons et aiguilles
luminescentes, deux compteurs pour l'indication
des minutes et des secondes, date a guichet,
minuterie chemin de fer 1/5¢ de seconde.
Mouvement mécanique, échappement co-axial,
a remontage automatique, certifié chronometre.
Bracelet en acier avec fermoir déployant siglé.
Diametre : 41,5 mm. N° de série : 87420644, Ecrin,
surbofte, deux cartes de garantie en plastique,
I'une datée du 05.07.18, livret d'instructions.

Estimation 800/1 200 €

VULCAIN, Cricket Dual-Time.

Montre d’'homme ronde en acier

avec fonction alarme. Boitier rond, fond fermeture

a pression. Cadran noir avec index appliqués,
chiffres arabes, trotteuse centrale, aiguille

chemin de fer pour le réglage de la fonction alarme.
Mouvement mécanique a remontage manuel.
Bracelet en caoutchouc avec boucle ardillon en acier.
Diamétre : 41 mm. Référence : 1000 105.020.

Ne de série : 032. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

116

373

374

375

(*) CARTIER, Santos 100 XL.

Montre d’'homme forme coussin. Boitier

en acier référence 2656 numéro 788736CE.

Cadran a chiffres romains et aiguilles luminescentes.
Dimensions : 38 x 51 mm environ. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Bracelet

en cuir avec boucle déployante signée.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1300/1 600 €

(*) TAG HEUER, Carrera.

Montre d’homme ronde en acier avec chronographe.
Boitier rond, fond vissé. Cadran argenté

avec trois compteurs pour l'indication des heures,
minutes et secondes, double minuterie 1/5¢ et
1/100¢ de seconde, date a guichet. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Bracelet

en cuir avec fermoir déployant en acier signé.
Diametre : 38 mm. Référence : CV2110-0.

Ne de série : GR2060. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

(*) CARTIER, Tank solo XL.

Montre d'homme rectangulaire. Boitier en acier
référence 3800 numéro 795156UX. Cadran blanc

a chiffres romains avec guichet date a 6 h.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Dimensions : 30 x 35 mm environ. Bracelet en cuir
signé avec boucle déployante signée en acier.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €
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(*) CARTIER, Santos 100.

Montre mid size carrée galbée extra large

en acier. Boitier carré galbé, fond fermeture a vis.
Cadran blanc avec chiffres romains, aiguilles
luminescentes, trotteuse centrale et minuterie
chemin de fer au centre. Mouvement mécanique
a remontage automatique. Bracelet en cuir noir
avec fermoir double déployant en acier signé.
Dimensions : 33x44 mm. Référence : 2878.

N° de série : 552181RX. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

376 bis

377

CARTIER, Ballon bleu.

Montre d'homme ronde extra large en acier

avec chronographe. Boitier rond, fond fermeture

a vis transparent. Lunette lisse avec protection

de couronne. Couronne sertie d'un saphir cabochon.
Cadran noir et guilloché avec chiffres romains
peints, deux compteurs pour le chronographe,

date a guichet, minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Bracelet en acier avec fermoir double déployant
signé. Diamétre : 44 mm. Poignet : 20 cm.

Poids brut : 105,9 g. Référence : 3567.

Ne de série : 518931UX. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1800/2 500 €

POIRAY, Ma Premiére.

Montre de dame rectangulaire acier et diamants.
Boitier rectangulaire, fond fermeture a vis,
attaches coulissantes, deux rangs de sertis
diamants. Cadran argenté avec chiffres stylisés
appliqués, trotteuse centrale et date a guichet.
Mouvement quartz. Bracelet en acier avec fermoir
double déployant. Dimensions : 29,5 x 34 mm.
Poignet: 18,5 mm.N°U 10931.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

118

378

379

380

CHOPARD

Montre de dame rectangulaire en or jaune

750 milliemes. Boitier rectangulaire, fond fermeture
avis. Cadran blanc avec chiffres romains, minuterie
chemin de fer. Mouvement quartz. Bracelet

en or jaune 750 milliemes avec fermoir double
déployant signé. Dimensions : 18 x 30 mm.
Poignet : 15,5 cm. Poids brut: 89,9 g.

Référence : 11/7436/8. N° de série 550543. Ecrin,
surboite et livret.

Estimation 1000/1 500 €

(*) CARTIER, Ballon Bleu.

Montre mid size ronde en acier. Boitier rond,

fond fermeture a vis. Remontoir saphir.

Cadran argenté et guilloché avec chiffres romains,
trotteuse centrale et minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique avec remontage
automatique. Bracelet en cuir avec fermoir
déployant en acier signé. Diametre : 32,5 mm.
Référence : 3489. N° de série : 153416YX.

Avec une carte de garantie en date du 15.12.2018.

Estimation 1500/2 000 €

CARTIER, Tank.

Montre de dame rectangulaire en or jaune

750 milliemes. Boitier rectangulaire, fermeture a vis.
Remontoir saphir cabochon (accident). Cadran blanc
avec chiffres romains et minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique a remontage manuel.
Bracelet en cuir avec fermoir déployant en or jaune
750 milliemes signé. Dimensions : 19 x 25 mm.
Poignet : 15,5 cm. Poids brut : 26,20 g. N° 030693.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €
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(*) BULGARI, Bulgari Bulgari.

Montre mid size ronde en or jaune 750 milliémes.
Boitier rond, fond fermeture a pression.

Cadran noir avec index batons et chiffres arabes
appliqués. Mouvement quartz. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon en métal doré non signé.
Diametre : 30 mm. Poids brut : 40,5 g.

Référence : BB 30 GL. N° de série : F17099.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

BULGARI, Serpenti.

Montre de dame de forme serpent en acier. Boitier
rond, fond fermeture a pression. Cadran noir

avec index diamants. Mouvement quartz. Bracelet
souple Tubogas en acier. Diametre : 19 mm.
Référence : BB 19 1TS. N° de série : D 282254.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €

JAEGER LE COULTRE, Reverso.

Montre de dame rectangulaire en or jaune
750 milliémes. Botier rectangulaire
réversible avec fond gravé des initiales « PM».
Cadran argenté deux tons avec chiffres arabes
et minuterie chemin de fer au centre. Mouvement
quartz. Bracelet en cuir marron avec boucle
ardillon en or jaune 750 milliémes signée.
Dimensions : 19 x 33 mm. Poids brut : 34,5 g.
Référence : 260.1.08. N° de série : 1759567.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1800/2 500 €

120

384

385

386

BULGARI, Aluminium Diagono.

Montre mid size ronde en aluminium

et acier noirci. Boitier rond, fond fermeture

a pression. Cadran argenté avec index batons

et chiffres arabes, trotteuse centrale, date a guichet
et minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique
avec remontage automatique. Bracelet caoutchouc
avec boucle ardillon signée. Diametre : 32 mm.
Référence : AL32 TA. N° de série : M 72785.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €

BULGARI, Antalya.

Montre de dame ronde en or jaune 750 milliemes.
Boitier rond, carrure avec anses stylisées.

Cadran noir. Mouvement quartz. Bracelet
amovible gainé de cuir. Diamétre : 20 mm.

Poids brut: 78,9 g. N°BJ 03 C 166.

Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 1000/1 500 €

BULGARI, Tubogas.

Montre de dame ronde en or jaune 750 milliemes.
Boitier rond, fond fermeture a pression.

Cadran noir avec index batons et chiffres arabes
appliqués. Mouvement quartz. Bracelet Tubogas
en or 750 milliémes avec systéme de fermeture
coulissant. Diametre : 26 mm. Poignet : 16 cm.
Poids brut : 96,1 g. Référence : BB 26 2T.

Ne de série : P.259822. Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €
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388

ROLEX, Yacht Master.

Montre d'homme ronde de plongée en acier. Boitier
rond, couronne et fond vissé. Lunette tournante
graduée en platine 900 milliemes. Cadran bleu
avecindex et aiguilles luminescents, trotteuse
centrale, date a guichet et minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique avec remontage
automatique, certifié chronometre. Calibre 3135.
Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant
signé. Diamétre : 40 mm. Poignet : 20 cm.

Poids brut : 59,8 g. Référence : 116622.

Ne de série : W 086M775. Sans écrin ni papiers.

Estimation 2 000/3 000 €

(*) DANIEL ROTH

Montre d’homme en or rose 750 milliémes
avec quantieme et phases de la lune.

Boitier fond transparent. Cadran blanc

avec chiffres romains, petite trotteuse excentrée,
phases de la lune au centre et cadran auxiliaire
pour l'indication du quantiéme, minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique

a remontage manuel. Bracelet en cuir avec boucle
ardillon en or jaune 750 milliémes signée.
Dimensions : 43 x 50 mm. Poids brut: 121,9 g.
Référence : 115.2.50. N° 20203. Avec un devis
de révision de la maison Bulgari.

Estimation 2 000/3 000 €

122

389 ROLEX, GMT Master II.
Montre d'homme ronde en acier avec double
fuseau horaire. Boitier rond, couronne
et fond vissé. Lunette tournante graduée
24 heures en céramique. Cadran noir avec index
points et aiguilles luminescents, trotteuse
centrale et minuterie chemin de fer, aiguille
chemin de fer pour I'indication du second fuseau
horaire sur graduation 24 heures, date a guichet.
Mouvement mécanique a remontage automatique,
certifié chronometre. Calibre 3186. Bracelet Oyster
en acier avec fermoir déployant Oyster Lock signé
(EQ 78200 EO1 15 423). Diametre : 40 mm.
Poignet : 19,5 mm. Référence : 116710.
Ne de série : M590737. Sans écrin ni papiers.

Estimation 4000/6 000 €
390 CARTIER, Tank.
Montre bracelet d'homme rectangulaire en acier.
Boitier rectangulaire, fond fermeture a vis, remontoir
saphir cabochon. Cadran blanc avec chiffres romains
et minuterie chemin de fer au centre. Mouvement
quartz. Bracelet en cuir avec fermoir déployant
en acier signé. Dimensions : 27,5 x 34,5 mm.
Référence : 3169. N° de série : 753020VX.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €

391
Non venu.
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(*) JAEGER LE COULTRE, Reverso.

Montre d'homme rectangulaire en acier.

Boitier rectangulaire réversible avec fond

lisse. Cadran argenté deux tons avec chiffres
arabes et minuterie chemin de fer au centre.
Mouvement quartz. Bracelet en cuir marron

avec fermoir déployant en acier signé.

Dimensions : 23 x 38,5 mm. Référence : 250.8.08.
N° de série : 2023462. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

JAEGER LE COULTRE, Memovox.

Montre d'homme ronde en acier

avec fonction alarme. Boitier rond, fond vissé.
Cadran argenté avec index batons appliqués,
trotteuse centrale, date a guichet et disque

tournant au centre pour la mise a I'heure

de la fonction alarme. Mouvement mécanique

avec remontage automatique, rotor a butée. Bracelet
extensible en métal non signé. Diametre : 37 mm.
N°820720. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

(*) JAEGER LECOULTRE, Reverso Night & Day.
Montre d'homme rectangulaire. Boftier en acier
réversible numéro 2055435 référence 270.8.54.
Recto : cadran gris avec chiffres arabes et petite
seconde a 6 h. Verso : cadran anthracite avec aiguille
GMT 24 h a 6 h. Dimensions : 26 x 30 mm environ.
Mouvement mécanique a remontage manuel.
Bracelet en cuir signé avec boucle déployante
signée. Boite, surboite, stylet de réglage,

certificat de garantie d'origine et notice.

Estimation 2200/3 200 €

124

395

396

JAEGER LE COULTRE, Reverso.

Montre d’homme rectangulaire en acier.

Boitier rectangulaire réversible avec fond gravé
d'initiales « JMM». Cadran argenté deux tons

avec chiffres arabes et minuterie chemin de fer

au centre. Mouvement quartz. Bracelet en cuir

avec fermoir double déployant en acier signé.
Dimensions : 23 x 38,5 mm. Référence : 252.8.08.
N° de série : 2454956. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1200 €

(*) JAEGER LE COULTRE, Reverso.

Montre d’homme rectangulaire en acier.

Boitier rectangulaire réversible avec fond gravé
«CC». Cadran argenté et guilloché avec chiffres
arabes et minuterie chemin de fer au centre,
petite trotteuse. Mouvement mécanique

a remontage manuel. Bracelet en cuir

avec fermoir double déployant en acier signé.
Dimensions : 26 x 42 mm. Référence : 270.8.62.
N° de série : 2425445, Ecrin, carte

de garantie, certificat d'authenticité en date

du 12 mai 2007, facsimilé lettre Jaeger Le Coultre
dans une enveloppe.

Estimation 1000/ 1500 €
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BREITLING, Chrono Cockpit.

Montre d’homme ronde en acier avec chronographe.
Boitier rond, fond vissé, lunette tournante graduée.
Cadran blanc avec index batons appliqués, index
carrés et aiguilles luminescentes, trois compteurs
pour l'indication des heures, minutes et secondes,
date a guichet, minuterie chemin de fer, graduation
1/5¢ de seconde et tachymetre. Mouvement
mécanique avec remontage automatique.

Bracelet en acier avec fermoir déployant a cran

de sureté. Diametre : 37 mm. Poignet : 17,5 cm.
Référence : 2432. N° de série : B 30012.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/ 800 €

(*) IWC, Portugaise chronographe.

Montre d’homme ronde édition limitée « LAUREUS
SPORT FOR GOOD FOUNDATION ». Boitier en acier
numéroté 0800/2000 3179420, fond de boite
décoré. Cadran bleu a chiffres arabes, sous-compteurs
a6 het12h. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Diametre : 41 mm environ.

Bracelet en cuir avec boucle déployante signée.

Boite signée, sans papiers.

Estimation 2200/2 500 €

BREITLING, Antares.

Montre d'homme ronde en acier. Boitier rond,

fond vissé. Lunette tournante graduée. Cadran noir
avecindex batons appliqués, trotteuse centrale,
minuterie chemin de fer et date a guichet.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Bracelet en acier dit «bambou» avec fermoir
double déployant signé. Référence : B 10 048.

N° de série : 102539. Diametre : 39 mm.

Poignet : 18 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation 300/500 €

126

400 y1GARI, Bulgari Bulgari.
Montre d'homme ronde en acier et or jaune
750 milliemes avec chronographe. Boitier
rond, fond transparent avec fermeture a vis.
Cadran noir avec index batons appliqués, aiguilles
luminescentes, trois compteurs pour 'indication
des heures, minutes et secondes, minuterie
chemin de fer 1/5¢ de seconde et date a guichet.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre BUL 328. Bracelet en acier et or jaune
750 milliemes avec fermoir double déployant
en acier. Diamétre : 41,5 mm. Poignet : 18,5 cm.
Poids brut: 176,4 g. Référence : BB 41 SPG CH.
N° PO 0427. Pochette et deux maillons
supplémentaires.

Estimation 800/1200 €
407 BREITLING, Jupiter Pilot.
Montre d'homme chronographe ronde. Boitier
en acier référence A59028 numéro 6951, lunette
tournante bidirectionnelle. Cadran noir a sous-
compteurs gris, guichet date a 4 h, aiguilles
etindex luminescents. Mouvement quartz.
Diametre : 41 mm environ. Bracelet en acier
avec boucle déployante signée. Ecrin de voyage,
sans papiers.

Estimation 600/700 €

402 (+) gyLGARI, Carbongold Shanghai

, gold Shanghai.
Montre d'homme ronde en carbone
avec chronographe. Boftier rond, plaque
surla carrure avec la série limitée «447/999»,
fond fermeture a vis. Cadran noir avec index batons,
index et aiguilles luminescents, trois compteurs
pour le chronographe, date a guichet et minuterie
chemin de fer. Mouvement quartz. Bracelet
en cuir avec boucle ardillon acier non signée.
Diamétre : 38 mm. Référence : BB 38 CLCH.
Série limitée 447/999. Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €



398

402




403

404

405

ROLEX, Datejust.

Montre d’homme ronde. Boitier en acier

référence 126300 numéro WK131945. Cadran bleu,
index et aiguilles luminescents, guichet date

a 3 h. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Calibre 3235. Diametre : 41 mm
environ. Bracelet en acier Oyster référence 72610
numéro RAW clasp 3MV. Bote, surboite, tag,
maillon supplémentaire ainsi que carte de garantie
et notice.

Estimation 2 000/3 000 €

ROLEX, Daytona.

Montre d’homme ronde en acier

avec chronographe. Boitier rond, couronne,
poussoirs et fond vissé. Lunette tachymétre.
Cadran blanc avec index batons et aiguilles
luminescents, trois compteurs pour l'indication
des heures, minutes et secondes, minuterie
chemin de fer graduation 1/5¢ de seconde.
Mouvement mécanique a remontage automatique,
certifié chronometre. Calibre 4130. Bracelet Oyster
en acier avec fermoir déployant Oyster-Lock signé
(MA'78490 MA10 78490). Diametre : 40 mm.
Poignet : 18 cm. Référence : 116520.

Ne de série D 369103. Sans écrin ni papiers.

Estimation 8 000/12 000 €

ROLEX, Datejust.

Montre de dame ronde en acier et or jaune

750 milliemes. Boitier rond, couronne et fond vissé.
Lunette cannelée. Cadran champagne avec index
diamants, trotteuse centrale et date a quichet,
minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique

a remontage automatique, certifié chronomeétre.
Calibre 2135. Bracelet Jubilee en acier et or

750 milliemes avec fermoir déployant en acier
signé (468B 62523 D-18 AB10). Diamétre : 26 mm.
Poignet : 16,5 cm. Poids brut : 55,8 g.

Référence : 79173. N° de série : P521284.

Sans écrin ni papiers.

E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 800/1 200 €

128

406 RoLEX, Datejust.
Montre de dame ronde en acier et or jaune
750 milliemes. Boitier rond, couronne
et fond vissé. Cadran avec motifs stylisés
sur le fond, index batons appliqués, points et
aiguilles luminescents, trotteuse centrale et date
a guichet, minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique avec remontage automatique,
certifié chronometre. Calibre 2135. Bracelet
Jubilee en acier et or jaune 750 milliemes
avec fermoir déployant signé (468B N6 62523
D 18). Diametre : 26 mm. Poignet: 19 cm.
Poids brut : 59,8 g. Référence : 69173 /69000 A.
N° de série : L400437. Sans écrin ni papiers.
E) (art. 524 bis du CGl, al. C)

Estimation 1500/2 000 €
407 ROLEX, Submariner.
Montre d'homme ronde de plongée en acier
et or jaune 750 milliemes. Boftier rond, couronne
et fond vissé. Lunette tournante graduée en acier
pour les temps de plongée. Cadran bleu avec index
etaiguilles luminescents, trotteuse centrale, date
a guichet et minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique a remontage automatique, certifié
chronometre. Calibre 3135. Bracelet Oyster
en acier et or jaune 750 milliemes avec fermoir
déployant a fermeture Oyster-Lock signé
(70193253 DE8 93253). Diameétre : 40 mm.
Poignet : 18 cm. Poids brut: 141,2 g.
Référence : 116613. N° de série : 5V6881T0.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 3000/5000 €
408 poLEX, Datejust.
Montre d'homme ronde en acier. Boitier rond,
couronne et fond vissé. Lunette cannelée.
Cadran blanc avec index chiffres romains appliqués
etaiguilles luminescentes, trotteuse centrale et date
a guichet, minuterie chemin de fer. Mouvement
mécanique a remontage automatique, certifié
chronométre. Calibre 3135. Bracelet Oyster
en acier avec fermoir déployant en acier signé
(558B 78360 78360 AB12). Diamétre : 35 mm.
Poignet : 15 cm. Référence : 16220/ 16200.
N° de série : T126645. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €






409 TAG HEUER, Carrera.

410

an

Montre d’homme chronographe ronde. Botier

en acier référence CV2014 numéro REB2980,
lunette tachymetre cadran noir avec sous
compteursa 6 h, 9 het 12 h. Guichet datea 3 h,
aiguilles luminescentes. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Calibre 16 signé.
Diamétre : 41 mm environ. Bracelet en caoutchouc
signé et boucle déployante signée. Boite, mode
d'emploi et carte de garantie.

Estimation 700/900 €

CHOPARD, Mille Miglia Gran Turismo XL.
Montre d'homme ronde en acier avec chronographe.
Boitier rond, fond gravé d'une carte de la

course automobile «Brescia Ferrara Romay,

lunette graduée. Cadran gris avec index et aiguilles
luminescents, trois compteurs pour l'indication

des heures, minutes et secondes, date

a guichet, minuterie chemin de fer graduation

1/5¢ de seconde. Mouvement mécanique

a remontage automatique, certifié chronometre.
Bracelet en caoutchouc avec fermoir double
déployant en acier signé. Diameétre : 47 mm

(avec protection de couronne). Référence : 8489.
Ne de série : 1250256. Série limitée 1411/2007.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 1200/ 1800 €

(*) HARRY WINSTON, Dual Time Zone.

Montre d'homme ronde en or jaune 750 milliemes
avec double fuseau horaire. Boitier rond,

fond transparent avec fermeture a vis, anses
mobiles. Cadran deux tons avec double indication
pour les deux fuseaux horaires, chiffres arabes,
mode jour/nuit, grande date avec double disque
visible. Mouvement mécanique a remontage
automatique, rotor stylisé. Calibre 3306 BI.
Bracelet en cuir avec boucle ardillon en or jaune
750 milliémes signé. Diametre : 46,5 mm.

Poids brut : 165 g. Référence : 400-MATZ44R.

Ne de série 041047.N° 090. Sans écrin ni papiers.

Estimation 6 000/8 000 €

130

412 1aG HEUER, Carrera.

Montre d'homme ronde chronographe. Boitier
en acier référence CAS2111 numéro EAW9096.
Cadran creme guilloché a chiffres arabes,
sous-compteursa 12 h et 6 h, guichet date

a 6 h et petite seconde a 9 h. Mouvement
mécanique a remontage automatique signé.
Calibre 16. Diamétre : 40 mm environ. Bracelet
en acier avec boucle déployante signée. Bracelet
supplémentaire en cuir avec boucle déployante
signée. Boite, surbofte et carte de garantie.

Estimation 1000/1 200 €

413 7aG HEUER, Carrera.

Montre d'homme ronde en acier et plaqué or
avec chronographe. Boitier rond, fond vissé
transparent. Cadran argenté et guilloché
avecindex batons et aiguilles luminescents,
trois compteurs pour I'indication des heures,
minutes et secondes, date a guichet et minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Calibre 16. Bracelet en acier

et plaqué or avec fermoir déployant en acier
signé. Diamétre : 41,5 mm. Poignet : 18 cm.
Référence : CV 2050-2. N° de série : RBM7006.

Estimation 600/800 €

414 17G HEUER, Carrera.

Montre d’homme ronde en acier

avec chronographe. Boitier rond, fond vissé
transparent. Lunette tachymétre. Cadran brun

avec index batons, trois compteurs pour I'indication
des heures, minutes et secondes, date a guichet,
minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique
avec remontage automatique. Calibre 16.

Bracelet en cuir avec fermoir déployant en acier
siglé. Diamétre : 41 mm. Référence : CV 2013.

N° de série : LU 2543. Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €
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BREITLING, SuperOcean.
Montre d'homme ronde de plongée. Boitier
en acier avec valve de décompression d'hélium
référence A17364 édition limitée numérotée
1011/2000 1394198. Lunette tournante
unidirectionnelle. Cadran bleu a chiffres
arabes, guichet date a 3 h, aiguilles luminescentes.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diametre : 40 mm environ. Bracelet en caoutchouc
signé avec boucle déployante signée.
Ecrin de voyage signé, pas de papiers.

Estimation 900/ 1200 €

(*) BAUME & MERCIER, Capeland.

Montre d'homme ronde chronographe. Boitier

en acier référence 10065 numéro 5542718.
Cadran bleu a chiffres arabes, sous-compteurs
a3h,6het9h. Guichet date a4 h,aiguilles
luminescentes. Mouvement mécanique
aremontage automatique signé. Diametre : 44 mm
environ. Bracelet en cuir signé avec boucle
déployante signée. Boite, surboite, tag, notice

et carte de garantie.

Estimation 600/800 €

BREITLING, SuperOcean Chronographe 46.
Montre d’homme ronde en acier avec chronographe.
Boitier rond, fond vissé, lunette tournante graduée.
Cadran noir avec index et aiguilles luminescents,
trois compteurs pour I'indication des heures,
minutes et secondes, date a guichet et minuterie
chemin de fer 1/5¢ de seconde. Mouvement
mécanique a remontage automatique. Bracelet

en acier avec fermoir déployant a cran de sureté
signé. Diamétre : 45 mm. Poignet: 17 cm.
Référence : A13320. Ne de série : 2813047 Edition
spéciale. Ecrin, surbote, étui contenant deux livrets,
une attestation de chronometre COSC et une carte
de garantie.

Estimation 1800/2 500 €

132

418

419

420

BREITLING, Chronomat GMT.

Montre d'homme ronde chronographe. Boitier

en acier référence AB0410 numéro 4001644,
lunette tournante unidirectionnelle. Cadran gris,
sous-compteursa 3 h, 6 h et 9 h, aiguille

GMT et guichet date a 4 h. Index et aiguilles
luminescents. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Diametre : 47 mm environ. Bracelet
en cuir signé avec boucle déployante signée. Boite,
surbofte, carte de garantie ainsi que notice.

Estimation 1300/1500 €

(*) IWC, Fliegeruhr.

Montre d’homme ronde en acier avec chronographe.
Boitier rond, fond vissé. Cadran noir avec chiffres
arabes et index batons, date et jours a guichet,

trois compteurs pour le chronographe et minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Bracelet en cuir avec boucle

ardillon en acier siglée. Diamétre : 41,5 mm.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €

BREITLING, Super Avenger Blacksteel Edition limitée.
Montre d'homme ronde extra large en acier noirci
avec chronographe. Boitier rond, fond vissé,
lunette tournante graduée. Cadran noir

avec chiffres arabes, index points et aiguilles
luminescentes, trois compteurs pour l'indication
des heures, minutes et secondes, minuterie
chemin de fer 1/5¢ de seconde. Mouvement
mécanique a remontage automatique, certifié
chronometre. Bracelet en caoutchouc avec boucle
ardillon en acier noirci signée. Diamétre : 51 mm.
Référence : M13370. N° de série 2478843.
Edition limitée N° 729/3000. Ecrin, surboite
contenant le certificat de série limitée, certificat
de garantie en date du 02.02.2009 et le livret,
I'attestation de chronometre officiel COSC.

Estimation 800/1200 €
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ROLEX, Date.

Montre mid-size ronde en acier. Boitier

rond, couronne et fond vissé. Cadran blanc

avec chiffres romains, index batons appliqués,
points et aiguilles luminescents, trotteuse centrale
et date a guichet, minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique a remontage automatique,
certifié chronometre. Calibre 3035. Bracelet Oyster
en acier avec fermoir déployant en acier signé
(557 78350 19 K10 78350). Diamétre : 34 mm.
Poignet : 16 cm. Poids brut: 89,9 g.

Référence : 15000. N° de série : 9534578.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €

ROLEX, Yacht-Master.

Montre d'homme ronde. Boftier en acier

référence 16622 numéro Y181601, lunette

en platine 900 milliemes bidirectionnelle.

Cadran gris a index et aiguilles luminescents, date
a guichet. Mouvement mécanique a remontage
automatique. Calibre 3135 numéro 39415265.
Diametre : 40 mm environ. Bracelet Oyster en acier
avec boucle déployante signée numéro 78760 DT6
808. Longueur : 21 cm environ. Poids brut : 142,3 g.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 3000/6 000 €

ROLEX, Date.

Montre d’'homme ronde en acier. Boitier rond,
couronne et fond vissé. Cadran anthracite avec index
batons appliqués, points et aiguilles luminescents,
trotteuse centrale et date a guichet, minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique a remontage
automatique, certifié chronometre. Calibre 3135.
Bracelet Oyster en acier avec fermoir déployant
signé (78350 19 OP6 78350). Diameétre : 34 mm.
Poignet : 19 cm. Référence : 15200.

Ne de série : 2101695. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1500/2 000 €
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ROLEX, Datejust.

Montre de dame ronde en acier. Boitier rond,
couronne et fond vissé. Boitier fond marqué «111.62».
Cadran argenté avec index batons appliqués,
points et aiguilles luminescents, trotteuse centrale
et date a guichet, minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Calibre 1130 dit «rotor papillon». Bracelet Jubilee
Président en acier avec fermoir déployant signé
(68 162). Diametre : 26 mm. Poignet : 16 cm.
Référence : 6517.N° de série : 864682.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

ROLEX, Submariner.

Montre d'homme ronde en acier. Boitier rond,
couronne et fond vissé. Lunette tournante graduée
pour les temps de plongée. Cadran noir avec index
batons et points cerclés, aiguilles luminescentes,
trotteuse centrale et date a guichet, minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique

a remontage automatique, certifié chronométre.
Calibre 3135. Bracelet Oyster en acier avec fermoir
déployant a fermeture Oyster-Lock signé
(80193250 DE12 93250). Diamétre : 40 mm.
Poignet : 18,5 cm. Référence : 16610.

Ne de série : K 790281. Ecrin.

Estimation 3000/4 000 €

ROLEX, Date.

Montre d'homme ronde en acier. Boitier rond,
intérieur marqué «IV. 70». Couronne et fond vissé.
Cadran argenté avec index batons appliqués

et peints, points et aiguilles luminescents, trotteuse
centrale et date a guichet, minuterie. Mouvement
mécanique a remontage automatique, certifié
chronomeétre. Calibre 1570. Bracelet Oyster en acier
avec fermoir déployant (557 B 78350 19 78350
R3). Diamétre : 34,5 mm. Poignet : 17 cm.
Référence : 1500. N° de série : 2603079.

Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1200 €
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(*) CHAUMET, Dandy.

Montre d'homme coussin en acier. Boitier coussin,
fond fermeture a vis. Cadran noir avec index batons
appliqués, points et aiguilles luminescents, petite
trotteuse. Mouvement mécanique a remontage
manuel. Bracelet en cuir noir avec boucle ardillon
en acier signée. Dimensions : 38 x 45 mm.

N° 1228 - 2058. Avec une pochette de service

de la maison Chaumet.

Estimation 600/800 €

CHAUMET, Chronographe Dandy.

Montre d'homme coussin en acier

avec chronographe. Boitier coussin, fond fermeture
a vis. Cadran noir avec index batons appliqués, deux
compteurs pour le chronographe, date a guichet,
minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Bracelet en cuir

avec fermoir double déployant en acier signé.
Dimensions : 40 x 48,5 mm.N° 1229 - 6745A.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 800/1 200 €

CHAUMET, Dandy.

Montre d’homme coussin en acier. Boitier coussin,
fond fermeture a vis. Cadran noir avec index
batons appliqués, chiffres arabes, cadran auxiliaire
stylisé a 9 h pour I'indication des secondes

surun disque tournant. Mouvement mécanique

a remontage automatique. Calibre 681. Bracelet
en acier avec fermoir double déployant en acier.
Dimensions : 38 x 39,5 mm. Référence CP 12V -
VII. N° de série : 1128 0930. Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €
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BULGARI, Diagono Bulgari.

Montre d'homme ronde en aluminium

et acier noirci. Botier rond, fond fermeture

a pression. Cadran argenté avec index bétons,
trotteuse centrale, aiguilles et points luminescents,
date a guichet et minuterie chemin de fer.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Bracelet en caoutchouc avec ardillon aluminium
signé. Diamétre : 44 mm. Référence : AL44T.

N° de série : CN 1737. Sans écrin ni papiers.

Estimation 400/ 600 €

BULGARI, Carbongold St. Barth.

Montre d’homme ronde en carbone

avec chronographe. Boitier rond, plaque

sur la carrure avec la série limitée « 369/999»,
fond fermeture a vis. Cadran noir avec index batons,
index et aiguilles luminescents, trois compteurs
pour le chronographe, date a guichet et minuterie
chemin de fer. Mouvement quartz. Bracelet en cuir
avec boucle ardillon signée. Diamétre : 38 mm.
Poids brut : 154,4 g. Référence : BB 38 CLCH.
Série limitée 369/999. Sans écrin ni papiers.

Estimation 600/800 €

BULGARI, Diagono Bulgari.

Montre ronde en aluminium et acier noirci.

Boitier rond, fond fermeture a pression.

Cadran noir avec index batons et chiffres arabes,
trotteuse centrale, date a guichet et minuterie
chemin de fer. Mouvement mécanique

avec remontage automatique. Bracelet caoutchouc
avec boucle ardillon signée. Diametre : 44 mm.
Référence : AL44 TA. N° de série : CN 1228. Ecrin,
surbote, trois livrets et une carte d'authenticité.

Estimation 600/800 €
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(*) EBEL, 1911 Chronographe.

Montre d'homme ronde en or jaune 750 milliemes
avec chronographe. Boitier rond, fond fermeture

a pression, attaches vis sur le bracelet. Cadran blanc
avec chiffres romains appliqués, trois compteurs
pour l'indication des heures, minutes et secondes,
date a guichet, tachymetre et minuterie

chemin de fer 1/5¢ de seconde. Mouvement
mécanique a remontage automatique, certifié
chronometre. Calibre 3135. Bracelet en cuir

avec fermoir déployant en or jaune 750 milliémes
signé. Diametre : 40 mm. Poids brut : 83,6 g.

N° 722 8134901. Sans écrin ni papiers.

Estimation 1000/1 500 €

CHOPARD, Impériale.

Montre d'homme ronde. Boitier en acier

avec attaches en or jaune 750 milliemes

référence 8531 numéro 1670878. Cadran nacré

a chiffres romains. Aiguilles et index luminescents.
Mouvement mécanique a remontage automatique.
Diamétre : 40 mm environ. Bracelet en acier

et maillon central en or jaune 750 milliemes, boucle
déployante signée. Poids brut : 114,7 g. Boite,
surbofte, notice et maillons supplémentaires.

Estimation 1500/2 000 €

EBEL, 1911.

Montre d’homme ronde. Boitier en acier
numéro 75502342 9187917. Cadran blanc
avecindex brillants, guichet datea 3 h
etaiguilles luminescentes. Mouvement
quartz. Diametre : 37 mm environ. Bracelet
en acier avec boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 500/700 €
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(*) TISSOT, Le Locle.

Montre d'homme ronde. Boitier en acier

numéro 15BL0217051. Cadran blanc guilloché

a chiffres romains, guichet date a 3 h. Mouvement
mécanique a remontage automatique

signé. Diamétre : 39 mm environ. Bracelet

en cuir signé avec boucle déployante signée.
Sans écrin ni papiers.

Estimation 200/400 €

(*) MEYERS, Lady Diamond Chronographe.
Montre de dame ronde en acier avec brillants

et pampilles fantaisies avec chronographe. Boitier
rond, fond vissé, la lunette décorée de pampilles

et breloques. Cadran argenté et guilloché avec index
brillants, trois compteurs pour le chronographe,
date a guichet. Mouvement quartz. Bracelet

en cuir avec boucle ardillon en acier siglée.
Diamétre : 36 mm. N° 101500/ N 7430. Ecrin,

carte de garantie en date du 25.02.08 et un livret.

Estimation 600/800 €

Non venu.

439 PATEK PHILIPPE

Ecrin d'origine en bois laqué avec sa

surboite en carton. Dimensions de I'écrin :

240 x 151 x 103 mm. Dimensions de la surboite
en carton : 247 x 168 x 132 mm. Boite seule
sans montre ni papier de garantie, manque

le coussin intérieur.

Estimation 100/200 €
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CONDITIONS GENERALES DES VENTES AUX ENCHERES
DU CREDIT MUNICIPAL DE PARIS

1. ORGANISATION ET DEROULEMENT DE LA VENTE

Les ventes aux encheres publiques du Crédit Municipal de Paris sont des ventes judiciaires effectuées par les commissaires-priseurs
judiciaires attachés a I€tablissement comme appréciateurs.

Les objets proposés a la vente ont été préalablement déposés en gage au Crédit Municipal de Paris et ont été inscrits en vente en
vertu d'une ordonnance du Président du tribunal de Grande instance de Paris. Sauf mention contraire, il sagit d'objets d'occasion,
au sens de larticle L. 321-1 du Code de Commerce.

Une exposition préalable a la vente permet aux acquéreurs 'examen de |'état des objets mis en vente.

Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Crédit Municipal de Paris, sous réserve des rectifications
annoncées au moment de la présentation de l'objet et notifiées au proces-verbal de |a vente.

Les restaurations d'usage, les modifications, les accidents, les dimensions et le poids des objets sont précisés dans la mesure de nos
moyens. lls ne sont donnés qu'a titre indicatif pour faciliter I'inspection de Iacquéreur potentiel et restent soumis a son appréciation
personnelle. Labsence d'indication n'implique nullement qu'un objet soit exempt de défaut.

Il ne sera admis aucune réclamation une fois ladjudication prononcée.

La vente seffectuera dans l'ordre du catalogue. Lestimation de chaque objet n'est qu'une indication.

Le plus offrant et demier enchérisseur sera ladjudicataire. Il aura pour obligation de donner son nom et son adresse.
La vente est faite expressément au comptant et en euros.

2. FRAIS DE VENTE

Ladjudicataire sengage a régler personnellement et immédiatement le prix d'adjudication. Il devra acquitter, en sus des encheres,
des frais de 14,40 % TTC (non dégressifs).

3. MODE DE PAIEMENT ET DELIVRANCE DES LOTS

3.1. Le paiement peut étre effectué :
* enespeces - jusqua 1000 € (frais compris) ;
* par carte bancaire (nationale ou interationale),
* par virement bancaire.

3.2. [e transport est a la charge de Iacquéreur. Aucun envoi ne sera organisé par le Crédit Municipal de Paris ou les commissaires-
priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris. Un mandat particulier valant décharge de responsabilité sera envoyé aux
acqueéreurs qui souhaitent voir leur objet remis au transporteur de leur choix.

3.3. La délivrance des lots est immédiate en cas de paiement en salle en especes (jusqua 1 000 €), carte bancaire nationale ou
internationale. Pour tout autre moyen de reglement, elle est différée jusqua l'encaissement.

Pour les paiements effectués via le site Interencheres, la délivrance des lots ne peut avoir lieu que le lendemain de la vente.
Silavente se déroule un samedi, la délivrance des lots sera possible & compter du mardi suivant la vente.
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Le retrait des lots s'effectue au service des débets du Crédit Municipal de Paris aux horaires suivants :
* 9h/17h les jours d'ouverture du Crédit Municipal de Paris.

Par exception, les bouteilles de vin achetées aux enchéres ne peuvent étre retirées que sur rendez-vous pris par téléphone au
01446165714 ou par mail envoyé a - commissairespriseurs@ext.creditrunicipal fr avec présentation du bordereau acquitté.

3.4. Des droits de garde sont facturés au-dela d'un délai de 30 jours a compter de la vente. lls sélevent a 1 % du montant de
'adjudication hors frais, par mois. Tout mois commencé est di

4. ORDRES D'ACHAT ET DEMANDES DE TELEPHONE

Les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris et les experts se chargent d'exécuter gratuitement les
ordres d'achat qui leur seront confiés par les enchérisseurs ne pouvant assister a la vente. En aucun casils ne pourront étre tenus pour
responsables en cas de manguement ou de probleme de liaison téléphonique, l'ordre d'achat n'étant qu'une facilité offerte au client.

Les ordres d'achat devront étre transmis aux commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris au plus tard
24 heures avant a vente :

* Par mail - commissairespriseurs@ext.creditmunicipal fr

* Par courrier : Commissaires-priseurs du CMP
19 GB
55, rue des Francs-Bourgeois 75004 Paris

Quel que soit le mode de transmission de l'ordre d'achat, les coordonnées de I'enchérisseur, et la photocopie d'une
piece d'identité doivent étre laissées au commissaire-priseur.

Les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris se réserventle droit de refuser une demande sil'enchérisseur
ne présente pas suffisamment de garanties. Dans le cas d'ordres d'achat d'un méme montant pour un méme lot, l'ordre déposé le premier
sera préféré. Si une derniere enchere en salle se trouve a égalité avec un ordre écrit, le lot sera adjugé a la personne présente en salle.

5. SPECIFICITES DES ENCHERES LIEES A CERTAINES VENTES

5-1.Vente de bijoux

Le poids, les dimensions, les restaurations, les modifications sur les bijoux, les caractéristiques techniques, les numéros de séries
relevés sur les montres sont notifiés dans la mesure de nos moyens. Ils ne sont donnés qu'a titre indicatif pour faciliter I'inspection
de l'acquéreur potentiel et restent soumis & son appréciation personnelle. La responsabilité du Crédit Municipal de Paris ne saurait
étre mise en cause en cas d'omissions pouvant subsister, malgré les précautions prises.

Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l'objet de traitements destinés & les mettre en valeur (ex : huilage des émeraudes,
traitement thermique des rubis et des saphirs, blanchissement des perles). Ces traitements sont traditionnels et admis par le marché
international du bijou. Les pierres présentées pendant la vente sans certificat sontvendues sans garantie quant a un éventuel traitement.

Les indications relatives a l'origine des pierres et a la qualité (couleur et pureté des diamants) refletent l'opinion du laboratoire qui
émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente.

5-2.Vente de montres

Aucune garantie n'est faite sur ['état des montres et de leurs bracelets. Les révisions, les réglages et 'étanchéité restent a la charge de
'acquéreur. Les lots précédés d'un astérisque (*) ont été confectionnés dans les parties d'especes de Crocodylidaes spp ou Alligator
mississippiensis classées aux annexes |I/B de la Convention de Washington et de la regle 338/97 du 09/12/1996. Pour une sortie
de I'UE, un CITES d'export sera nécessaire, celui-ci étant a la charge du futur acquéreur.
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5-3.Vente de bouteilles de vins

Le niveau de la bouteille et [6tat de [‘étiquette sont notifiés dans la mesure de nos moyens. Ils ne sont donnés qu'a titre indicatif pour
faciliter I'inspection de l'acquéreur potentiel et restent soumis a son appréciation personnelle.

5-4.Vente d'objets d'art

L'exposition publique ayant permis I'examen des ceuvres proposées a la vente, aucune réclamation ne sera admise concernant les
dimensions, les accidents et restaurations qui ne sont donnés qu'a titre indicatif.

'état des cadres n'est pas garanti.

6. ENCHERES EN DIRECT VIA www.interencheres.com

Pas de majoration des frais habituels pour les lots judiciaires : 14,40 % TTC frais acheteur

Pour enchérir en ligne pendant une vente, il convient de s'inscrire sur www.interencheres.com et d'effectuer une empreinte de carte
bancaire (nilenuméro de carte bancaire, nisa date d'expiration ne sont conserves). Ce faisant, le clientaccepte que www.interencheres.
com communique aux commissaires-priseurs tous les renseignements relatifs a son inscription ainsi que son empreinte de carte
bancaire. Les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris se réservent le droit de demander, le cas
echéant, un complément d'information avant I'inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchére en ligne répond au
droit commun des ventes aux enchéres publiques et sera considérée comme un engagement irrévocable d'achat. I
n'existe pas de droit de rétractation.

ladjudicataire en ligne autorise les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris a utiliser son empreinte
de carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, des acquisitions y compris les frais habituels a la charge de I'acheteur.
Les frais d'expédition sont a la charge de I'acquéreur. Ladjudicataire décharge le Crédit Municipal de Paris et les commissaires-
priseurs de toute responsabilité concernant 'envoi.

En cas d'impayé non réglé dans un délai d'un mois a compter de la vente, a vente sera annulée de plein droit et [objet sera de
nouveau mis en vente.

7. ORDRES D'ACHAT SECRETS via www.interencheres.com

Les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris n'ont pas connaissance du montant maximum des
ordres déposés via interencheres.com. Les enchéres sont formées automatiquement et progressivement dans la limite fixée par
'enchérisseur.

L'exécution de l'ordre sadapte au feu des enchéres en fonction des encheres en cours. Le pas d'enchere est défini par les intervalles
suivants :

*jusqua19€:5¢€ *de5000€a9999€:500¢€
*de20€3199€:10€ *de10000€a19999€:1000€
*de200€a499€:50€ *de20000€a49999€:2000€
*de500€a999€:100€ *de 50000 €299 999€:5000€
*de1000€34999€:200€ * 100000 € et plus : 10 000 €

ladjudicataire via un ordre d'achat secret autorise les commissaires-priseurs appréciateurs aupres du Crédit Municipal de Paris
a utiliser son empreinte de carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, des acquisitions y compris les frais habituels
a la charge de lacheteur

142



8. DONNEES PERSONNELLES

Les données personnelles collectées sont indispensables a l'exécution du contrat. Lacces a ces données personnelles est strictement
limité au personnel du Crédit Municipal de Paris et, le cas échéant, a ses sous-traitants. Les sous-traitants en question sont soumis
a une obligation de confidentialité et ne peuvent utiliser ces données qu'en conformité avec les dispositions contractuelles de
'établissement et la Iégislation applicable. Les données personnelles des clients sont utilisées par le Crédit Municipal de Paris
pour satisfaire aux obligations légales, reglementaires et de gestion interne (statistiques). Elles peuvent étre utilisées a des fins de
prospection commerciale.

Lesdonnées personnelles recueillies pour la création et le fonctionnement du compte clientsurle site d'Interencheres sont conservées
pendant une durée de trois ans & compter de la derniere utilisation du compte.

Les données personnelles recueillies lors de I'adjudication d'un objet sont conservées pendant une durée de 6 ans a compter de
'adjudication. Conformément aux dispositions légales et reglementaires applicables, en particulierla loi n° 78-17 du 6 janvier 1978
modifiée relative a l'informatique, aux fichiers etaux libertés et du reglement européen n° 2016/679/UE du 27 avril 2016 (applicable
depuis le 25 mai 2018), le client bénéficie d'un droit dacces, de rectification, de portabilité et d'effacement de ses données ou
encore de limitation du traitement. Il peut également, pour des matifs [égitimes, sopposer au traitement des données le concernant.

Sous réserve de la production d'un justificatif d'identité valide, le client peut exercer ce droit par simple demande au Crédit Municipal
de Paris, Déléqué a la protection des données, 55 rue des Francs-Bourgeois 75004 Paris. Courriel - dpd@creditmunicipal fr

Une réponse vous sera adressée dans un délai d'un mois a compter de la réception de la demande. Si vous estimez que vos droits
survos données ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation a la CNIL

9. RECLAMATIONS

En cas de litige ou de réclamation, le client est invité a contacter le service réclamations :

* Par courrier postal : Service gestion - Réclamations Clientéle du Crédit Municipal de Paris,
55, e des Francs-Bourgeois 75004 Paris

* Par courrier électronique : reclamations-cmp@creditmunicipal fr

Sicces démarches préalables aupres du Crédit Municipal de Paris ne permettent pas de régler un éventuel litige, le client pourra saisir
le Médiateur de a Ville de Paris a I'adresse suivante :

Monsieur le Médiateur de la Ville de Paris - Mission de la Médiation
1, place Baudoyer 75004 Paris.

Ou directement sur le site hitps://mediation. paris.fr/mediation/faire-appel-au-mediateur. htm/
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